

Ενημέρωση

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ
ΦΥΛΛΟ 1453 ΤΡΙΤΗ 23 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024
ΓΙΩΝΟΣ ΔΡΑΓΟΥΜΗ 8, Τηλ: 23510/73371
www.odelalis.gr

1,5 €

& Αγγελίες



www.odelalis.gr
23510 73371
odetalis info@odelalis.gr

Σε κλίμα συγκίνησης η τελετή ονοματοδοσίας του 2ου Δημοτικού Σχολείου Κατερίνης σε «Χρίστος Τσολάκης»

... σελ. 3

ΓΙΑ ΤΗΝ ΨΗΦΙΑΚΗ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ ΣΤΟΝ ΝΟΜΟ ΠΙΕΡΙΑΣ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ «ΔΡΑΣΕΙΣ ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ»

Χρυσή διάκριση για την Πιερία στα Tourism Awards 2024 στην ενότητα της βιωσιμότητας

... σελ. 5

Άρθρο του υπ. Ευρωβουλευτή Χρήστου Στεφόπουλου

Η εγκατάλειψη της δημόσιας υγείας ... σελ. 9

Ο υπ. Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας Κώστας Πίτσιας επισκέφτηκε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Γεώργιο

... σελ. 7

Καλή Ανάσταση και καλό Πάσχα!

Χατζόπουλος
άρτος εξαιρετικός

Νικολάου Πλαστήρα 3Α - Ηπείρου 5 - 16ης Οκτωβρίου 22 - Γώγου Πετριδίη 5, Κατερίνη - τηλ: 23510 37077

Γκούνας & Συνεργάτες
Η Επιχείρηση Γκούνας & Συνεργάτες σας εύχεται ολόψυχα Καλή Ανάσταση και Καλό Πάσχα!

Π. Τσαλδάρη 18Α, Κατερίνη | Τηλ: 23510 25001

Καλό Πάσχα!

MERCEDES ARAMPATZIS
www.mercedes-arampatzis.gr

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ

ΚΑΤΕΡΙΝΗ
3ο κίλμ. Κατερίνης - Νέας Εφέσου
2351 023556

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Λεωφόρος Παπαναστασίου 54
2810 235934

Καλό Πάσχα

mikel

Καλή Ανάσταση και Καλό Πάσχα!

ΤΕΝΤΕΣ ΣΑΡΡΑΗΛΙΔΗΣ

Σεφέρη 2, Κατερίνη, 23510 25474, 6946 006 216
www.tentesarrailidis.gr

ΙΧΘΥΟΠΩΛΕΙΟ**Ζήσκας Αλέξανδρος****Καλή Ανάσταση
και Καλό Πάσχα!**16ης Οκτωβρίου 4
ΚατερίνηΤηλ. 23510 23606
ΚΙΝ. 6947 906720
ΚΙΝ. 6948 512128

Εγκρίθηκε από το Δημοτικό Συμβούλιο το Ετήσιο Πρόγραμμα Τουριστικής Προβολής του Δήμου Κατερίνης, ύστερα από εισήγηση της Αντιδημάρχου Τουρισμού και Πολιτισμού Ελίνας Διαμαντοπούλου. Το Πρόγραμμα Τουριστικής Προβολής του Δήμου Κατερίνης για το έτος 2024, εκπονήθηκε από την Αντιδημαρχία Τουρισμού και έλαβε την ομόφωνη στήριξη της Επιτροπής Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής του Δήμου Κατερίνης.

Για τους σκοπούς του Προγράμματος, κρίσιμη σημασίας κείμενο και βάση σχεδιασμού αποτέλεσε η Στρατηγική Προώθησης και Προβολής του Ελληνικού Οργανισμού Τουρισμού 2023-2024, καθώς και η στρατηγική που προκρίνει το ίδιο το Εθνικό Πρόγραμμα Ανάπτυξης 2021-2025. Εναρμονίζεται με αυτόν τον τρόπο, με την εθνική στρατηγική για τον τουρισμό και εμβαθύνει σε εκείνους τους τομείς της τουριστικής εμπειρίας που αποδεδειγμένα έχουν τεράστια προοπτική και μπορούν να αποδώσουν νέα δυναμική στο τουριστικό μας προϊόν.

Οι βασικοί στόχοι του προγράμματος είναι:

- Η επικαιροποίηση και ενδυνάμωση του τουριστικού brand name της Κατερίνης.
- Η αξιοποίηση όλων των σύγχρονων εργαλείων τουριστικού marketing.
- Η ενίσχυση των ψηφιακών υποδομών και αξιοποίηση όλων των σύγχρονων εργαλείων ψηφιακού marketing.
- Ο περαιτέρω ποιοτικός εμπλουτισμός της «τράπεζας» υλικού προβολής.
- Η ανάπτυξη και προβολή εναλλακτικών μορφών τουρισμού.
- Η προώθηση της τοπικής γαστρονομίας και του πολιτιστικού περιεχομένου της περιοχής.
- Η περαιτέρω ανάπτυξη του Προσβάσιμου Τουρισμού στις ακτές του δήμου.

μας προορισμού.

- Η συμμετοχή στις σημαντικότερες διεθνείς εκθέσεις για την εδραίωση της θέσης της τουριστικής ταυτότητας του Δήμου Κατερίνης.

Τους βασικούς άξονες του προγράμματος αποτελούν:

- **Η ανάπτυξη της Τουριστικής Εμπειρίας.**
 1. Ανάπτυξη του Εναλλακτικού Τουρισμού.
 2. Γαστρονομικός Τουρισμός – Οινoturισμός (Δρόμοι κρασιού).
 3. Αθλητικός Τουρισμός
 4. Φυσιολατρικός – Περιπατητικός τουρισμός
 5. Πολιτισμικός – Πολιτιστικός τουρισμός
 6. Προσβάσιμος Τουρισμός
- **III. Απόδημος Ελληνισμός.**
 1. Τουριστική εκπαίδευση
- **Και η Τουριστική Προβολή και Επικοινωνία**

Στην μελέτη που εκπονήθηκε, οι προτεινόμενες δράσεις για υλοποίηση των στόχων του προγράμματος, χωρίζονται σε έξι γενικές κατηγορίες:

1. Ψηφιακές υποδομές και Διαχείριση ψηφιακής ταυτότητας.
2. Παραγωγή οπτικοακουστικού υλικού.
3. Παραγωγή εντύπων, προωθητικού υλικού και αναμνηστικών.
4. Προβολή σε έντυπο για τον ηλεκτρονικό τύπο και τα ραδιοτηλεοπτικά μέσα.
5. Συμμετοχή σε τουριστικές εκθέσεις, φεστιβάλ, συνέδρια και διαγωνισμούς, προβολή μέσω δράσεων εξωστρέφειας, δημοσίων σχέσεων/επαφών.
6. Διοργάνωση εκδηλώσεων για την προώθηση του τουριστικού προϊόντος αλλά και άλλων ενημερωτικών δράσεων.

Σε δηλώσεις της η Αντιδήμαρχος Τουρισμού Ελίνα Διαμαντοπούλου ανέφερε: «Δίνουμε νέα δυναμική στο

Εγκρίθηκε από το Δημοτικό Συμβούλιο το Ετήσιο Πρόγραμμα Τουριστικής Προβολής του Δήμου Κατερίνης

ΕΛΙΝΑ ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ: ΠΡΩΘΟΥΜΕ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΩΣ ΣΥΣΤΑΤΙΚΟ ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

- Η άμβλυνση της εποχικότητας στην περιοχή και η σύνδεση της θάλασσας με τις διαδρομές στο βουνό.
- Η διεξαγωγή ερευνών τουριστικής εμπειρίας.
- Η συμμετοχή σε Ευρωπαϊκά Προγράμματα που ενισχύουν την τεχνογνωσία, την δικτύωση και συμβάλλουν πολλαπλασιαστικά στην αύξηση της αναγνωρισιμότητας του τουριστικού

τουριστικό μας προϊόν.

Πρωθούμε τη συνέργεια πολιτισμού και τουρισμού ως συστατικό στοιχείο μιας βιώσιμης τουριστικής ανάπτυξης.

Για εμάς πολιτισμός και τουρισμός είναι δρόμοι παράλληλοι και συμπληρωματικοί. Νέες, καινοτόμες πολιτιστικές δράσεις γίνονται οι αφορμές για να δοθεί ώθηση στον Τουρισμό μας.

Παράλληλα, η συνεργασία μεταξύ τουριστικών και κοινωνικών φορέων αποτελεί θεμελιώδες συστατικό στις προσπάθειές μας.

Στο πλαίσιο αυτό, επιβεβλημένος είναι ο προγραμματισμός ενεργειών με βάση ένα υπαρκτό πρόγραμμα και συγκεκριμένες επιδιώξεις.

Επίσης, η συνεργασία φορέων και τοπικής κοινωνίας με δράσεις εξωστρέφειας είναι απαραίτητες ώστε να παρουσιαστεί η Κατερίνη ως ένας ελκυστικός προορισμός.

Με σκοπό την υποβοήθηση της τουριστικής ανάπτυξης και τη βελτίωση της ποιότητας και της ανταγωνιστικότητας του τουρισμού του δήμου, δίνουμε έμφαση στο τρίπτυχο υποδομές, καθαριότητα, προβολή».



drinks & friends
SOFRANO

ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
(ΔΙΠΛΑ ΣΤΗΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑ)
ΤΗΛ. 23510 61124

Ένα μέρος μαγικό, έτοιμο να καλύψει κάθε ανάγκη διασκέδασης.

Καλή Ανάσταση & Καλό Πάσχα

express market
ΜΕΤΕΝΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Ο,ΤΙ ΘΕΛΕΙΣ ΔΙΠΛΑ ΣΟΥ!

**Καλή Ανάσταση
και Καλό Πάσχα!**

Τ. ΤΕΡΖΟΠΟΥΛΟΥ 89, ΚΑΤΕΡΙΝΗ

Α.Σ. ΠΕΣΚΟ
Κονταριώτισσα - Αγ. Σπυρίδωνας - Δίον

Σας ευχόμαστε
Καλό Πάσχα & Καλή Ανάσταση!

Τηλ.: 23510 52255

Σε κλίμα συγκίνησης η τελετή ονοματοδοσίας του 2ου Δημοτικού Σχολείου Κατερίνης σε «Χρίστος Τσολάκης»

Η επίσημη τελετή ονοματοδοσίας του 2ου Δημοτικού Σχολείου Κατερίνης, το οποίο φέρει ως τιμητικό προσωνύμιο το όνομα του καθηγητή της Ελληνικής Γλώσσας Χρίστου Τσολάκη, του συντοπίτη μας και δασκάλου, που υπηρέτησε με αγάπη και αφοσίωση σε όλη του τη ζωή την επιστήμη, την παιδεία και την εκπαίδευση, έγινε το απόγευμα της Παρασκευής 19 Απριλίου, σε κλίμα συγκίνησης στην κατάμεστη αίθουσα εκδηλώσεων του σχολείου.

Όπως διευκρίνισε ο Διευθυντής του Σχολείου Νικόλαος Ναχόπουλος: «Το σχολείο μας φέρει ως προσωνυμία από 27 Απριλίου 2020 το όνομα "Χρίστος Τσολάκης" σύμφωνα με την σχετική Υπουργική απόφαση που δημοσιεύθηκε στο υπ' αριθμόν: 1595 Β' ΦΕΚ, μετά από την προβλεπόμενη διαδικασία. Επειδή η δημοσίευση της απόφασης, τον Απρίλιο του 2020, συνέπεσε με την περίοδο των υγειονομικών περιορισμών, λόγω covid, δεν μπορέσαμε να ανακοινώσουμε το γεγονός στην τοπική μας κοινωνία, για τον λόγο αυτό, αποφασίσαμε να πραγματοποιήσουμε σήμερα αυτήν την τελετή».

Μεταξύ άλλων ο κ. Ναχόπουλος αναφέρθηκε στην τελετή, στο σχολείο και στον δάσκαλο, Χρίστο Τσολάκη, ενώ όπως τόνισε: [...] Ήταν ένας άνθρωπος που συγκέντρωνε στο πρόσωπό του αρετές και χαρίσματα. Πρώτη και κυρίαρχη αιρετή που τον διέκρινε ήταν η αγάπη. Αγάπη για ό,τι έκανε, για ό,τι υπήρχε γύρω του. Αγάπη για τον τόπο του, για το χωριό του, μα κυρίως αγάπη για τους ανθρώπους. Αγαπούσε πολύ την Πιερία, την Κατερίνη, ιδιαίτερα το χωριό του τη Μόρνα. Κάθε φορά που μιλούσε για αυτό έλαμπε. Ίσως γιατί η Μόρνα του έδωσε τη γλώσσα που μιλούσε, το χαρακτήρα που είχε, τις παιδικές αναμνήσεις, τις παλιές ανθρώπινες φιγούρες, αλλά κυρίως γιατί η Μόρνα του έδωσε το ταξίδι.

Αγαπούσε τον τόπο του και πάντα ήταν παρών

σε κάθε κάλεσμά του. Ήρθε επανειλημμένα στην Κατερίνη και έκανε δεκάδες ομιλίες. Επισκέφτηκε σχολεία όλων των βαθμίδων και είχε την ικανότητα να ελκύει και να συγκρατεί ακόμη και τα πιο απαιτητικά και δύσκολα ακροατήρια [...].

Τον χαιρετισμό του Δημάρχου Κατερίνης Ι. Ντούμου μετέφερε η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού/ Τουρισμού Ελίνα Διαμαντοπούλου, η οποία σημείωσε χαρακτηριστικά: «Το πάθος του παιδαγωγού, του φιλόλογου, του ΔΑΣΚΑΛΟΥ Χρίστου Τσολάκη για την ελληνική γλώσσα και την παιδεία, ως καλλιέργεια της ψυχής. Κυρίως όμως, η αγάπη και υπευθυνότητά του για τη διδασκαλία των παιδιών, την οποία υπηρέτησε με σεβασμό και αφοσίωση έμειναν ανεξίτηλα χαραγμένα και ζωντανά στις μνήμες των μαθητών του και όλων όσοι είχαν την τύχη να τον γνωρίσουν και να συναναστραφούν μαζί του.

Συγχαίρω την Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, τον Διευθυντή του 2ου Δημοτικού Σχολείου Κατερίνης Νικόλαο Ναχόπουλο και όλους όσοι σε ένδειξη αναγνώρισης του έργου και της προσφοράς του σπουδαίου συμπατριώτη μας είχαν αυτή την ιδέα και έμπνευση για την ονο-



ονοματοδοσίας από τον υποδιευθυντή στο σχολείο Πολύκαρπο Ανδριόπουλο και αποκάλυψη επιγραφής. Το πρόγραμμα παρουσίασε η κ. Ματίνα Μακρή. Χαιρετισμό απεύθυναν επίσης εκπρόσωπος της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, η Υφυπουργός Ανάπτυξης Άννα Μάνη – Παπαδημητρίου, οι Βουλευτές Πιερίας Ξενοφών Μπαλαλιάκος και Σπύρος Κουλκουδίνης, η Διευθύντρια Αθθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας Παρθένα Τριανταφυλλίδου, συγγενής της οικογένειας του καθηγητή Χρίστου Τσολάκη.



Α.Σ. ΚΑΡΙΤΣΑΣ

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΚΑΡΙΤΣΑΣ

Κοντά στον αγρότη

Καρίτσα Πιερίας

Καλή Ανάσταση
και Καλό Πάσχα!

ματοδοσία του σχολείου. Θα είναι μία καλή αφορμή ώστε το παράδειγμα της ζωής του να μείνει ζωντανό σε όλους και το έργο του – γιατί όχι – να βρει άξιους συνεχιστές. Θερμά συγχαρητήρια».

Στη διάρκεια της εκδήλωσης έγιναν παρουσίαση βιογραφικών στοιχείων του Καθηγητή Χρίστου Τσολάκη από την εκπαιδευτικό Άσπα Πάπα, ομιλία από τον Κοσμήτορα του ΠΤΔΕ του ΑΠΘ και απόφοιτο του 2ου Σχολείου, καθηγητή Αθανάσιο Αϊδίνη. Επιπλέον, προβλήθηκε βίντεο μέρους συνέντευξης του Χρίστου Τσολάκη στη δημοσιογράφο Βίκυ Φλέσσα. Τραγούδια παρουσίασε η χορωδία του Σχολείου, σε επιμέλεια Σοφίας Νατσιάβα, ενώ στον επίλογο της εκδήλωσης έγινε απονομή αναμνηστικών, ανάγνωση υπουργικής απόφασης

Διακοπή παράνομων συνδέσεων ηλεκτρικού ρεύματος στον οικισμό των Ρομά

Πραγματοποιήθηκε επιχείρηση διακοπής παράνομων συνδέσεων ηλεκτρικού ρεύματος στον καταυλισμό των Ρομά στην Κατερίνη. Συγκεκριμένα, το πρωί της Πέμπτης 18 Απριλίου, συνεργείο του ΔΕΔΔΗΕ, υπό την επίβλεψη των αρχών, βρέθηκε στον χώρο για να προχωρήσει στη διακοπή των παράνομων συνδέσε-

ων. Η επιχείρηση ακολούθησε μετά από ανησυχίες για την ασφάλεια της περιοχής, καθώς παρατηρήθηκαν επικίνδυνα σημεία.

Στην περιοχή εντοπίστηκαν αρκετές παράνομες και ανεπαρκώς ασφαλείς συνδέσεις ηλεκτρικού ρεύματος, με καλώδια υψηλής τάσης που εκτείνονταν ακόμη

και πάνω στο έδαφος. Αυτό είχε ως αποτέλεσμα τη δημιουργία ενός χώρου με αυξημένο κίνδυνο για τους κατοίκους της περιοχής και τους περαστικούς.

Σημειώνεται ότι η επιχείρηση διακοπής του ρεύματος πραγματοποιήθηκε χωρίς ιδιαίτερες αντιδράσεις από τους Ρομά.



ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ/ ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

Επιχειρησιακή άσκηση εκκένωσης οικισμού Άνω Μηλιάς «Προμηθέας 2024»

Ο Δήμος Κατερίνης (Τμήμα Πολιτικής Προστασίας) γνωστοποιεί ότι: την Πέμπτη 25 Απριλίου 2024 και ώρα 9:30 π.μ. θα πραγματοποιηθεί Διυφηρειακή Άσκηση Πεδίου Πλήρους Ανάπτυξης, με θέμα: «Οργανωμένη Προληπτική Απομάκρυνση Πολιτών οικισμού Άνω Μηλιάς εξαιτίας Δασικής Πυρκαγιάς», με την κωδική ονομασία «ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 2024».

Στην εν λόγω άσκηση εμπλέκονται όλες οι υπηρεσίες/φορείς/εθελοντές πολιτικής προστασίας (Πυροσβεστική Υπηρεσία, ΕΛΑΣ, ΕΚΑΒ, Δ/ση Δασών Πιερίας,

Δήμος Κατερίνης, Πολιτική Προστασία ΠΕ Πιερίας και εθελοντές).

Στο πλαίσιο αποφυγής κυκλοφοριακής συμφόρησης με επιχειρησιακά οχήματα φορέων και υπηρεσιών, στο οδικό δίκτυο από Μεσαία προς Άνω Μηλιά, παρακαλούνται κάτοικοι και επισκέπτες να ακολουθούν τις οδηγίες των αρχών και να αποφύγουν τυχόν άσκοπες μετακινήσεις στην συγκεκριμένη περιοχή, από τις πρώτες πρωινές ώρες έως και το μεσημέρι της 25ης Απριλίου.



Η Ένωση Συνταξιούχων Εμπόρων Πιερίας διοργανώνει 3ήμερη εκδρομή στην Αδριανούπολη

Η Ένωση Συνταξιούχων Εμπόρων Ν. Πιερίας διοργανώνει 3ήμερη εκδρομή στην Αδριανούπολη Τουρκίας, από 24 μέχρι 26 Μαΐου 2024.

Οι εκδρομείς θα επισκεφτούν κατά σειρά στο Σουφλί

το μουσείο μεταξιά, όπου μπορούν να αγοράσουν τα γνήσια μεταξωτά υφάσματα. Άφιξη στην Αδριανούπολη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Τη 2^η μέρα, μετά το πρωινό θα γίνει ξενάγηση στην πόλη και επίσκεψη στο επιβλητικό Σελιμιγιέ Τζαμί, καθώς επίσης και τη 2^η σκεπαστή αγορά (ArastaBazar) που βρίσκεται ακριβώς δίπλα. Στη συνέχεια θα επισκεφτούν το ξακουστό Μουσείο Υγείας, όπου με μεθόδους όπως η μουσική και η υδροθεραπεία θεραπεύουν νοσήματα της ψυχής και του σώματος. Επίσης θα επισκεφτούν το Μ σιδηροδρομικό σταθμό της Γαλλικής εταιρείας Σιδηροδρόμων όπου στάθμευε κάποτε το Οριεντ Εξπρές. Τη 3^η ημέρα ελεύθερος χρόνος για βόλτα και αγορές

και αναχώρηση για την Ελλάδα.

Πληροφορίες - Εγγραφές στο γραφείο της Ένωσης, Εθνικής Αντιστάσεως 34 και στα τηλ: 2351079987-6972672830-6978559450.



Ενημέρωση
ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ & Αγγελίες
Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

ΦΥΛΛΟ 1453 ΤΡΙΤΗ 23 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024 ΤΙΜΗ 1,5 €
Μ.Ε.Τ. 230091

Μέλος της Ένωσης Ιδιοκτητών Επαρχιακού Τύπου
Ίωνος Δραγούμη 8, (έναντι Τράπεζας Πιεραιώς) -
ΚΑΤΕΡΙΝΗ, Τ.Κ. 60100 ΤΗΛ. 2351073371
E-MAIL : enimerosipierias@gmail.com

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ:

Σμαρώ Γιαννούλη

ΕΚΔΟΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ
ΣΥΝΤΑΞΗΣ:

Σμαρώ Γιαννούλη

ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ - ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΚΕΙΜΕΝΩΝ:

Μαρία Ιωαννίδου, Βαγγέλης Μπαντές

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ:

Βασίλης Ξηρομερίτης

ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:

Απόστολος Γώττας

ΦΙΛΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ:

Γρ. Τσαπράνης,

Ι. Τσιμπονίδης.

*Ενυπόγραφα κείμενα δεν εκφράζουν υποχρεωτικά τη θέση της εφημερίδας



ΓΙΑ ΤΗΝ ΨΗΦΙΑΚΗ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ ΣΤΟΝ ΝΟΜΟ ΠΙΕΡΙΑΣ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ «ΔΡΑΣΕΙΣ ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ»

Χρυσή διάκριση για την Πιερία στα Tourism Awards 2024 στην ενότητα της βιωσιμότητας

Η ευαισθησία και η δυναμική που επιδεικνύουν στο σημαντικό ζήτημα του Προσβάσιμου Τουρισμού, η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας και ο Πιερικός Οργανισμός Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.), καθώς και το συνεργαζόμενο Τμήμα Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας του Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδος, επιβραβεύτηκαν στα φετινά «Tourism Awards», έναν θεσμό που αναδεικνύει και επικροτεί τους φορείς που συμβάλλουν στην ανέλιξη του τουρισμού σε συνδυασμό με σύγχρονες παροχές υπηρεσιών που απευθύνονται σε όλους τους επισκέπτες.

Διευκόλυνσης Προσβάσιμου Τουρισμού/Accessible Tourism Initiative», στα Tourism Awards 2024.

Η κριτική επιτροπή των βραβείων αναγνώρισε και επιβράβευσε το θεματικό πλαίσιο της πρότασης με το χρυσό βραβείο και την πρώτη θέση στην παραπάνω κατηγορία, ως μια σημαντική, καινοτόμα και λειτουργική πλατφόρμα για την προώθηση του Προσβάσιμου Τουρισμού.

Ιδιαίτερα περυχάρης για την τιμητική βράβευση αλλά και την αναγνώριση των δράσεων των τριών φορέων της Πιερίας, η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου, επισήμανε: «Η κοινή προσπάθεια

την αγωνία μας για να παρέχουμε ίσες δυνατότητες και ισότιμες ευκαιρίες σε όλους τους πολίτες.

Ως Π.Ο.Τ.Α.Π. νιώθουμε μεγάλη ικανοποίηση για την επιβράβευση που μας απονεμήθηκε. Συνεχίζουμε πρωτοπόρα, ανανεωτικά και εποικοδομητικά τις προσπάθειες μας για την τουριστική ανάδειξη και αιεφόρο ανάπτυξη της Πιερίας».

Ο Πρόεδρος του Τμήματος Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας του Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδος κ. Δημήτρης Αηδόνης τόνισε: «Το Χρυσό Βραβείο στα Tourism Awards 2024 αποτελεί επιστέγασμα της ερευνητικής δραστηριότητας του Τμήματος Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας και είμαι ιδιαίτερα υπερήφανος για αυτό.

Για εμάς στο Πανεπιστήμιο, η ενίσχυση και η ανάδειξη της προσβασιμότητας της Πιερίας είναι στρατηγικής σημασίας. Στο πλαίσιο αυτό, προσβλέπω στη συνέχιση των κοινών δράσεων με τη Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας και τον ΠΟΤΑΠ "Olympus Riviera Greece».

Το βραβείο παρέλαβαν η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου, ο Πρόεδρος του ΠΟΤΑΠ κ. Γιώργος Καραλής, ο Πρόεδρος του Τμήματος Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας του Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδος και ο Καθηγητής του Τμήματος κ. Χάρης Αχιλλας, στη διάρκεια της τελετής που πραγματοποιήθηκε το βράδυ της Δευτέρας 15 Απριλίου 2024, σε γνωστό ξενοδοχείο των Αθηνών.



της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας, του Τμήματος Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας του ΔΙ.ΠΑ.Ε. και του Π.Ο.Τ.Α.Π., με γνώμονα την κοινή μας επιθυμία για ένα ποιοτικό, υψηλών προδιαγραφών τουριστικό προϊόν που είναι προσίτο σε όλους τους επισκέπτες μας χωρίς καμία εξαίρεση έλαβε μία σημαντικότερη διάκριση, το χρυσό βραβείο στην κατηγορία "Δράσεις Διευκόλυνσης Προσβάσιμου Τουρισμού / Accessible Tourism Initiative" των Tourism Awards 2024.

Ένα εξαιρετικό ψηφιακό εργαλείο, η πλατφόρμα ενίσχυσης και ανάδειξης της προσβασιμότητας τουριστικών προορισμών στην Πιερία, ήρθε να προστεθεί στη φαρέτρα της στρατηγικής μας για την προβολή της περιοχής μας, η οποία στοχεύει σε ένα ευρύ κοινό, χωρίς διακρίσεις που θα μπορεί απρόσκοπτα να απολαύσει τις ομορφιές της Πιερίας μας».

Σε ανάλογο ύφος και η δήλωση του Προέδρου του Π.Ο.Τ.Α.Π. κ. Γιώργου Καραλή: «Η συλλογική διάθεση πάντα δρέπει καρπούς. Αυτό συνέβη με αφορμή την επιτυχή αναγνώριση της υποβληθείσας ψηφιακής πλατφόρμας για τον Προσβάσιμο Τουρισμό, μια ευαίσθητη πρόταση για το δικαίωμα κάθε πολίτη να έχει την δυνατότητα με ασφάλεια και με κατευθυντήριες προτάσεις, να συμμετέχει ισότιπα και χωρίς περιορισμούς στα καθημερινά δρώμενα και να απολαμβάνει τις χαρές της ζωής.

Ο αποκλεισμός συνανθρώπων μας δεν συνάδει με τη φιλοσοφία μας και αποδεικνύουμε καθημερινά

Μέσω των «Tourism Awards» αναγνωρίζονται και κυρίως επιβραβεύονται τα ξεχωριστά σημασία επιτεύγματα, καθώς και οι αποτελεσματικές πρωτοβουλίες των εταιρειών, οργανισμών και φορέων που δραστηριοποιούνται σε πολυεπίπεδους κλάδους και σε συνέργειες που αποσκοπούν στην υποστήριξη όλου του κοινωνικού συνόλου.

Οι τρεις από κοινού θεσμοί της Πιερίας, η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας, ο Π.Ο.Τ.Α.Π. και το Τμήμα Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας υπέβαλαν την ψηφιακή πλατφόρμα ενίσχυσης και ανάδειξης Προσβασιμότητας Τουριστικών Προορισμών στον Νομό Πιερίας, που έχουν δημιουργήσει στην κατηγορία «Δράσεις

εργαλείο, η πλατφόρμα ενίσχυσης και ανάδειξης της προσβασιμότητας τουριστικών προορισμών στην Πιερία, ήρθε να προστεθεί στη φαρέτρα της στρατηγικής μας για την προβολή της περιοχής μας, η οποία στοχεύει σε ένα ευρύ κοινό, χωρίς διακρίσεις που θα μπορεί απρόσκοπτα να απολαύσει τις ομορφιές της Πιερίας μας».

Σε ανάλογο ύφος και η δήλωση του Προέδρου του Π.Ο.Τ.Α.Π. κ. Γιώργου Καραλή: «Η συλλογική διάθεση πάντα δρέπει καρπούς. Αυτό συνέβη με αφορμή την επιτυχή αναγνώριση της υποβληθείσας ψηφιακής πλατφόρμας για τον Προσβάσιμο Τουρισμό, μια ευαίσθητη πρόταση για το δικαίωμα κάθε πολίτη να έχει την δυνατότητα με ασφάλεια και με κατευθυντήριες προτάσεις, να συμμετέχει ισότιπα και χωρίς περιορισμούς στα καθημερινά δρώμενα και να απολαμβάνει τις χαρές της ζωής.

Ο αποκλεισμός συνανθρώπων μας δεν συνάδει με τη φιλοσοφία μας και αποδεικνύουμε καθημερινά




**Ι.Ι.Ε.Κ.
ΛΥΔΙΑ**

**Καλή Ανάσταση
και Καλό Πάσχα!**

Ειρήνης 37 & Θεσσαλονίκης γωνία, Κατερίνη
Τ. 2351303876 | info@ieklidia.gr | www.ieklidia.gr



ΝΤΟΥΛΛΑΣ
patisserie
2001

Χρόνια Πολλά
Καλό Πάσχα

Τ: 23510 52054
Κονταριώτισσα Πιερίας

Ανέλαβαν καθήκοντα 48 υδρονομείς στον Δήμο Κατερίνης

Μία πρώτη ενημέρωση όλων των Υδρονομών του Δήμου Κατερίνης, για την ορθή παράδοση ωρών άρδευσης και ευρύτερα για τα καθήκοντά τους, τη διαχείριση – λειτουργία των Δημοτικών Αρδευτικών Υποδομών, έγινε στο Δημαρχείο, από τον Δήμαρχο Κατερίνης, Γιάννη Ντούμο και τον Αντιδήμαρχο Κοινοτήτων Χρήστο Μπογιατζή, παρουσία Προέδρων των Τοπικών Κοινοτήτων, συνεργατών του Δημάρχου, στελεχών του Δήμου κ.ά.

Αφορμή στάθηκε η έναρξη (15/04) της τρέχουσας αρδευτικής περιόδου, η οποία θα διαρκέσει έως τις 14 Οκτωβρίου 2024, καθώς και η πρόσληψη 48 υδρονομών, σε υλοποίηση σχετικής απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Κατερίνης.

Ισότιμη λειτουργία για όλους χωρίς διακρίσεις
«Στόχος μας είναι η βέλτιστη λειτουργία για την αρδευτική περίοδο που μόλις ξεκίνησε. Απαιτείται από όλους μας προγραμματισμός και εποικοδομητική

συνεργασία για να πετύχουμε το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα. Ως Διοίκηση του Δήμου θα είμαστε δίπλα στο καθημερινό σας έργο. Δεν θα επιτρέψουμε όμως διακρίσεις σε καμία περίπτωση και για κανέναν. Θα λειτουργήσουμε ισότιμα για όλους τους δημότες. Οφείλουμε να αποφύγουμε τυχόν δυσλειτουργίες, που θα επιβαρύνουν την υπηρεσία και τους αγρότες μας» τόνισε ο Δήμαρχος Κατερίνης Γιάννης Ντούμος.

Ευθύνη και σωστή διαχείριση του καθημερινού έργου

Από την πλευρά του, ο Αντιδήμαρχος Χρήστος Μπογιατζής απευθυνόμενος στους υδρονομείς σημείωσε: «Είμαστε μαζί με τους αγρότες έτοιμοι να αντιμετωπίσουμε κάθε πρόβλημα που τυχόν προκύψει. Το νερό είναι δικαίωμα για όλους και οφείλουμε να το προστατεύουμε. Η άσκηση των καθηκόντων σας με τη μεγαλύτερη δυνατή ευθύνη και επιμέλεια, ο έλεγχος και η σωστή διαχείριση του τομέα ευθύνης του, από τον

κάθε υδρονομέα, προκειμένου να κατανέμονται ορθά τα αρδευτικά νερά και να διευκολύνονται οι δημότες, η φροντίδα για τη συντήρηση των αντλιοστασίων και δικτύων τίθενται για εμάς, στο επίκεντρο της καθημερινότητας».



Συνάντηση εργασίας της Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας με τον Αντιπεριφερειάρχη Ημαθίας

Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου πραγματοποίησε συνάντηση εργασίας με τον Αντιπεριφερειάρχη Ημαθίας κ. Κωνσταντίνο Καλαϊτζή στην έδρα της Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας στη Βέροια. Στη συνάντηση παρόντες ήταν ο Περιφερειακός Σύμβουλος ΠΕ Ημαθίας κ. Στέργιος Μουρτζίας, ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Καταφυγίου κ. Ιωάννης Τζέλλας, καθώς επίσης και εκπρόσωποι των Καταφυγιώτικων Σωματείων, ενώ θέμα της συζήτησης αποτέλεσε ο δασικός δρόμος από τα όρια της Πιερίας μέχρι και τα όρια του Νομού Κοζάνης, ο οποίος ανήκει στον Νομό Ημαθίας.

Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας ανέπτυξε τις προτάσεις της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας σχετικά με την ανάδειξη του οδικού δαχτυλιδιού – τόξου που συνδέει το σύνολο των τοπικών κοινοτήτων των Πιερίων (ΠΕ Πιερίας – ΠΕ Ημαθίας), όπως επίσης και με τη μελέτη κατασκευής – ασφαλτόστρωσης τμήματος του δρόμου που αντιστοιχεί στην Ημαθία με προορισμό το

Καταφύγι στην Π.Ε. Κοζάνης. Η Π.Ε. Πιερίας έχει ολοκληρώσει και ασφαλτοστρώσει το τμήμα της επαρχιακής οδού μέχρι τα διοικητικά όρια Πιερίας – Ημαθίας και συντηρείται κάθε χρόνο.

Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας (Π.Ε. Ημαθίας) και η Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας (Π.Ε. Κοζάνης) θα προχωρήσουν στην υλοποίηση της μελέτης κατασκευής του τμήματος του δρόμου που αφορά την Ημαθία και την Κοζάνη, καθώς αναμένεται σύντομα να επιλυθούν ορισμένα ζητήματα νομικής φύσεως.



Οι Αντιπεριφερειάρχες συμφώνησαν στην από κοινού συνάντηση με τον Περιφερειάρχη Δυτικής Μακεδονίας κ. Γεώργιο Αμανατίδη για το συγκεκριμένο θέμα.



ΔΗΜΟΣ ΠΥΔΝΑΣ - ΚΟΛΙΝΔΡΟΥ

Δωρεάν μετρήσεις οστικής πυκνότητας για πρόληψη οστεοπόρωσης

Το ΚΕΠ Υγείας Δήμου Πύδνας-Κολινδρού σε συνεργασία με τις δομές Βοήθεια στο σπίτι Δήμου Πύδνας-Κολινδρού και το Εθνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων-Προαγωγής Υγείας θα πραγματοποιήσει μετρήσεις οστικής πυκνότητας σε όλα τα Δημοτικά Διαμερίσματα.

Στο πρόγραμμα μπορούν να συμμετέχουν γυναίκες άνω των 45 ετών.

Προτεραιότητα θα υπάρχει σε γυναίκες που:

- 1.έχουν μπει στην εμμηνόπαυση
- 2.μικρότερης ηλικίας, εφόσον έχουν κάνει ολική

υστερεκτομή

- 3.κάνουν χρόνια χρήση κορτιζόνης
- 4.έχουν προβλήματα θυρεοειδούς αδένα
- 5.έχουν βεβαρυσμένο οικογενειακό ιστορικό οστεοπόρωσης.

Οι μετρήσεις θα γίνουν με μηχανήμα υπερήχου οστού πτέρνας.

Το πρόγραμμα των μετρήσεων ανά δημοτική ενότητα είναι το εξής:

Τρίτη 23 Απριλίου 2024 Δημαρχείο Μακρυγιάλου 10:00 π.μ.-13:00 μ.μ.

Τετάρτη 24 Απριλίου 2024 Κ.Α.Π.Η. Αγ. Ανδρέα 10:00 π.μ.-13:00 μ.μ.

Πέμπτη 25 Απριλίου 2024 Κ.Α.Π.Η. Κοιμ. Θεοτόκου 10:00 π.μ.-13:00 μ.μ.

Παρασκευή 26 Απριλίου 2024 Κ.Α.Π.Η. Κολινδρού 8:00 π.μ. - 12:00 μ.μ.

Δευτέρα 29 Απριλίου 2024 Κ.Α.Π.Η. Κολινδρού 8:00 π.μ. - 12:00 μ.μ.

Οι γυναίκες την ημέρα της εξέτασής τους καλό θα είναι να έχουν μαζί τους το ΑΜΚΑ τους και τυχόν παλαιότερες μετρήσεις. Οι εξετάσεις είναι δωρεάν.



Ο υπ. Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας Κώστας Πίτσιας επισκέφτηκε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Γεώργιο

Εθιμοτυπική επίσκεψη στον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κίτρους Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιο πραγματοποίησε ο υποψήφιος Πρόεδρος για το Επιμελητήριο Πιερίας κ. Κώστας Πίτσιας.

Ο κ. Πίτσιας ενημερώθηκε από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη για τις πολυποικίλες δράσεις που

υλοποιούνται από τη Μητρόπολη σε συνεργασία με φορείς της Πιερίας, με επίκεντρο τον θρησκευτικό τουρισμό καθώς επίσης και για το κοινωνικό έργο που επιτελείται.

Ο υποψήφιος πρόεδρος του Επιμελητηρίου συνεχάρη τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη για το έργο



που παράγεται προς όφελος της τοπικής κοινωνίας, ο οποίος του ευχήθηκε καλή επιτυχία.

Υποψήφιος σύμβουλος με τον Κώστα Πίτσια ο επιχειρηματίας Ηλίας Παπαζιώγας

Στην μεγάλη οικογένεια της επιμελητηριακής ομάδας «Πιερία Αύριο» με επικεφαλής τον κ. Κώστα Πίτσια, μπήκε και ο γνωστός επιχειρηματίας Ηλίας Παπαζιώγας.

Εντάχθηκε στην επιχειρηματική κοινότητα από πολύ μικρή ηλικία, συνεχίζοντας την οικογενειακή παράδοση, της επιχείρησης «Παπαζιώγας 1957», με προϊόντα ζαχαροπλαστικής και όχι μόνο. Στο πέρασμα των χρόνων η επιχείρηση «Παπαζιώγας 1957», αγαπήθηκε

από τους καταναλωτές για την άριστη ποιότητα των προϊόντων του, που φτιάχνονται με μεράκι και αγάπη από τους ίδιους.

Διανύει τη δεύτερη θητεία του, ως Γραμματέας του Σωματείου Ζαχαροπλαστών Πιερίας.

Έχει διατελέσει Πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων του 2^{ου} δημοτικού σχολείου για 10 έτη.

Είναι παντρεμένος με τη Νατάσα Θεοδωρίδου και έχουν αποκτήσει τρία παιδιά.



Υποψήφιος σύμβουλος με τον Κώστα Πίτσια ο Γρηγόρης Τοπαλίδης

Στο συνδυασμό νίκης «Πιερία Αύριο» του υποψηφίου Προέδρου για το Επιμελητήριο Πιερίας Κώστα Πίτσια εντάχθηκε και ο επιχειρηματίας Γρηγόρης Τοπαλίδης.

Ο κ. Τοπαλίδης δραστηριοποιείται με την παραγωγή – εμπορία ζωοτροφών και αξεσουάρ ζώων. Είναι συνιδιοκτήτης με τον κ. Ιωάννη Αμβροσιάδη σε μονάδα παραγωγής ζωοτροφών στο Νέο Κεραμίδι Πιερίας καθώς και σε καταστήματα pet shop στη

Βόρεια Ελλάδα με τον διακριτικό τίτλο MY MAX PET SHOP.

Είναι Αντιπρόεδρος στο ερασιτεχνικό ποδοσφαιρικό σωματείο ΠΑΕ ΠΟΝΤΙΩΝ ΠΙΕΪΡΙΑΣ, θέση την οποία υπηρετεί επί σειρά ετών.

Είναι πτυχιούχος του τμήματος λογιστικής του ΑΤΕΙ Σερρών.

Είναι παντρεμένος με την Αντιγόνη Πισαλίδου και πατέρας δυο παιδιών.

Υποψήφιος σύμβουλος με τον Κώστα Πίτσια ο Νίκος Λασπόπουλος

Υποψήφιος με τον Επιμελητηριακό Συνδυασμό «Πιερία Αύριο» και τον Κώστα Πίτσια θα είναι ο ασφαλιστής και μεσίτης Νίκος Λασπόπουλος.

Ο Νίκος Λασπόπουλος ζει και εργάζεται στο Λιτόχωρο. Τα τελευταία 10 χρόνια δραστηριοποιείται στο

χώρο της ασφάλισης και του real estate.

Αποτελεί μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Ένωσης Μεσιτών Πιερίας.

Σπούδασε στο τμήμα Πολιτικών μηχανικών Τ.Ε στο ΤΕΙ Λάρισας .



ΜΕΓΑΛΗ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗ ΣΤΗΝ ΕΣΠΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΥΤΙΣΜΟ Ν.ΠΙΕΡΙΑΣ**«Το παζλ του αυτισμού – πολύχρωμα και έντονα»**

Εσπερίδα με θέμα «Το παζλ του αυτισμού – πολύχρωμα και έντονα» πραγματοποιήσε το απόγευμα της Δευτέρας 15/04, στην κατάμεστη αίθουσα του Πνευματικού Κέντρου Δήμου Κατερίνης, ο Σύλλογος Προστασίας Ατόμων με Αυτισμό Ν. Πιερίας, με την υποστήριξη της Αντιδημαρχίας Υπηρεσιών Προσχολικής Αγωγής και Δημιουργικής Απασχόλησης του Δήμου Κατερίνης.

Χαιρετισμό κατά την έναρξη της εκδήλωσης, απεύθυνε η Πρόεδρος του Συλλόγου Ατόμων με Αυτισμό Ν. Πιερίας, Ιφιγένεια Χρυσοπούλου, ενώ στην τοποθέτησή του, ο Αντιδήμαρχος Υπηρεσιών Προσχολικής Αγωγής & Δημιουργικής Απασχόλησης Κατερίνης, Μιχάλης Γεωργιάδης τόνισε μεταξύ άλλων:

«[...] Στην Αντιδημαρχία μας θέσαμε ως στόχο την ορατότητα της αναπηρίας, την ευαισθητοποίηση της τοπικής κοινωνίας και την παροχή βοήθειας σε όσους βιώνουν οποιαδήποτε μορφή αναπηρίας. Στην πρώτη μου συνάντηση με την Πρόεδρο του Συλλόγου Ατόμων με Αυτισμό Ν. Πιερίας, την Ιφιγένεια Χρυσοπούλου, συνειδητοποίησα πόσο εύκολο είναι να συνδράμει κάποιος στο έργο σας, αρκεί να υπάρχει το όραμα και η διάθεση για προσφορά.

Η σημερινή εκδήλωση αποδεικνύει του λόγου το αληθές και εύχομαι να είναι το εφαλτήριο για περισσότερες δράσεις και για περισσότερη εξωστρέφεια στον τομέα της δραστηριοποίησης σας».

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΣΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΥΤΙΣΜΟ

Παράλληλα όπως απευθυνόμενος στην πρόεδρο του Συλλόγου Ατόμων με Αυτισμό Ν. Πιερίας, ο κ. Γεωργιάδης σημείωσε: «Γνώρισα τον αυτισμό μέσα από το επάγγελμά μου, ως φυσικοθεραπευτής.

Μια μορφή αναπηρίας με πολλαπλές εκφάνσεις που θέτει καθημερινές προκλήσεις στην οικογένεια του προσώπου με αυτισμό και στους επαγγελματίες που εργάζονται με τον αυτισμό. Συνταγή επιτυχίας δεν υπάρχει.

Υπάρχει όμως ο κοινός στόχος. Να αγκαλιάζουμε όλοι τα άτομα με αυτισμό και να τα θεωρούμε ενεργά μέλη της κοινωνίας μας.

Μόνο έτσι θα καταφέρουμε να πετύχουμε τον στό-

χο της ορατότητας. Θέλω να πω ένα μεγάλο μπράβο στον Σύλλογο σας για το μεράκι που διαθέτει και που με πενιχρά μέσα και πολλή προσωπική δουλειά καταφέρατε να πετύχετε πολλά σε μικρό χρονικό διάστημα.

Από τη μεριά μου θα ήθελα να πω ότι θα είμαστε δίπλα σας σε ό,τι χρειαστείτε, μεταφέροντας και τα συγχαρητήρια του Δημάρχου μας Γιάννη Ντούμου για όσα έχετε καταφέρει».

Ομιλητές στη διάρκεια της εκδήλωσης ήταν οι Ρομπότη Πηνελόπη, Ψυχίατρος παιδιών και εφήβων, MD, MSc, Διευθύντρια Παιδοψυχιατρικής ΕΣΥ ΚΨΥ Κατερίνης, η οποία εισηγήθηκε το θέμα «Προβληματισμοί γύρω από τη διάγνωση διαταραχής αυτιστικού φάσματος», Κοσμά Μαρία, Ειδική Παιδαγωγός MSc, πτυχιούχος ΠΑΜΑΚ, η οποία μίλησε «Μέσα από τα μάτια της Ιωάννας», καθώς και η Καρτασίδου Λευκοθέα, καθηγήτρια ειδικής αγωγής πανεπιστημίου Μακεδονίας.

Παράλληλα, προβλήθηκε ταινία μικρού μήκους υπό τον τίτλο «Τα κορδόνια του», ενώ ακολούθησε ανοικτή συζήτηση.

Στην εκδήλωση παρέστησαν επίσης εκπρόσωποι: της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, της Υφυπουργού Ανάπτυξης Άννας Μάνη – Παπαδημητρίου, των Βουλευτών Πιερίας Φώντα Μπαρλιάκου, Σπύρου Κουκουδίνα και Κομνηνού Δελβερούδη. Επίσης, οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι Χρυσσαυγή Δριστά και Άννα Τζήκα, οι Αντιδήμαρχοι του Δήμου Κατερίνης Ελίνα Διαμαντοπούλου και Σάββας Καρυπίδης, ο Δημοτικός Σύμβουλος Ευθύμης Τσίρκος, εκπρόσωποι της Διεύθυνσης Αστυνομίας Πιερίας, εκπρόσωποι της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας, οι τοπικοί σύμβουλοι Δ. Κατερίνης, Δημήτρης Χαλεπλής, Ελευθέριος Αμβροσιάδης και Λάζαρος Μπίσμπας, ο Πρόεδρος του Συλλόγου Προστασίας Παιδιού «ΒΕΝΙΑΜΙΝ» Άρης Πετρίδης, ο Πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων Κηδεμόνων και Φίλων ατόμων με αναπηρία «Κομπολόι» Γεώργιος Γεωργιάδης, ο Πρόεδρος του Συνεταιρισμού Ράδιο Ταξί Γεώργιος Παρθενίδης, η Αντιπρόεδρος της Μέριμνας Παιδιού Κατερίνης Μαρία Μπίλα, ο Δρ. Κοινωνιολογίας και Ψυχολογίας Γεώργιος Πιπερόπουλος κ.ά.



Κτήμα
Δρούγκας
πολυκώρος
7ο χλμ. Κατερίνης - Ελασσόνας
ΚΙΝ. 6947 846 584 - 6942 692 823

Καλή Ανάσταση και Καλό Πάσχα!

ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗ ΟΛΥΜΠΟΥ
Καλή Ανάσταση και Καλό Πάσχα!
ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ & ΦΥΛΑΞΗ ΧΑΛΙΩΝ

23510 51000
6977 831556
Νέα Έφεσσος Πιερίας

ΔΡΟΥΓΚΑΣ
HELLAS
SECURITY
Καλή Ανάσταση και Καλό Πάσχα!

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥΣ - ΚΑΜΕΡΕΣ - ΦΥΛΑΞΕΙΣ
ΠΕΡΙΠΟΛΙΑ ΚΑΙ ΑΜΕΣΗ ΕΠΕΜΒΑΣΗ - ΧΡΗΜΑΤΑΠΟΣΤΟΛΕΣ

7ης ΜΕΡΑΡΧΙΑΣ & ΦΙΛΕΛΛΗΝΩΝ γωνία (έναντι Εκάθης), Κατερίνη
ΤΗΛ: 23510 36605, FAX: 23510 36601
ΚΙΝ: 6947 846584 - 6942 692823

Happy Easter

ΝΤΑΡΑ ΝΤΟΥΡΑΣ
HOT DOGS & BURGERS

Jo Delivery

2351 401 502 6983 302 320
Ειρήνης & Πλατείας Ελευθερίας 2

Η εγκατάλειψη της δημόσιας υγείας

Γράφει ο Χρήστος Στεφάνουλος, Ειδικός Καρδιολόγος και υποψήφιος Ευρωβουλευτής με το ΠΑΣΟΚ – Κίνημα Αλλαγής

Το δημόσιο σύστημα υγείας είναι μια από τις σημαντικότερες δομές μιας χώρας. Στην Ελλάδα, όμως, ο τομέας της υγείας έχει εγκαταλειφθεί από τις κυβερνήσεις της τελευταίας δεκαετίας. Υποχρηματοδότηση, υποστελέχωση, πεπαλαιωμένες υποδομές είναι τα προβλήματα που έχουν οδηγήσει στην ανικανότητα του ΕΣΥ να εκπληρώσει το σημαντικό του ρόλο για την κοινωνία. Αν και η κατάσταση ούτως ή άλλως οδηγούσε προς τα εκεί, η πανδημία επιτάχυνε πολύ τη διαδικασία. Τα παλαμάκια από τα μπαλκόνια μάλλον δεν βοήθησαν...

Καταρχάς, η εύκολη (και ψευδής) δικαιολογία που έχει δώσει η τωρινή κυβέρνηση για την κατάσταση, είναι η γενικευμένη οικονομική κρίση της χώρας. Κάτι τέτοιο δεν δύναται να λέγεται, βεβαίως, από μια παράταξη που ιδεολογικά τουλάχιστον δεν είναι από τις πιο ένθερμες του δημοσίου συστήματος υγείας. Γιατί δεν γίνεται να υπηρετείς και το ΕΣΥ και την ιδιωτική υγεία χωρίς να υπάρχει σύγκρουση συμφερόντων.

Επιλέγοντας να αγνοήσει αυτή τη σύγκρουση συμφερόντων, η κυβέρνηση συνεχίζει να νομοθετεί και για τα δύο. Πρώτα, τα απογευματινά χειρουργεία έχουν απολέσει τον δημόσιο και δωρεάν χαρακτήρα του ΕΣΥ και προωθούν μια άνιση μεταχείριση του κόσμου μεταξύ των εχόντων και μη.

Η άλλη νομοθέτηση που υποσκάπτει τη δημόσια υγεία, είναι και η δυνατότητα των ιατρών να δουλεύουν και ως ιδιώτες και ως ιατροί του ΕΣΥ στον κενό τους χρόνο. Αυτό μας φέρνει στην αυτορύθμιση της αγοράς: είτε ο ιατρός δέχεται τη χαμηλή αμοιβή που θα υποστηρίξει με δεύτερη δουλειά ή δεν θα μπει καθόλου στο δημόσιο. Έτσι όχι απλά δεν δίνονται κίνητρα για να έρθει κάποιος το ΕΣΥ αλλά για να φύγουν και το τωρινό του δυναμικό.

Οι μεν υποψήφιοι του δημοσίου θα επιλέξουν να πάνε κατευθείαν στον ιδιωτικό τομέα αν είναι να αντιμετωπίσουν τα εξοντωτικά ωράρια του υποστελεχωμένου ΕΣΥ. Οι δε γιατροί που βρίσκονται ήδη μέσα, θα φτιάχνουν εκ του ασφαλούς πελατολόγιο μέσω του δημοσίου και τελικά θα το εγκαταλείψουν και αυτοί. Έτσι θα ερημώσει ακόμα περισσότερο το σύστημα υγείας.

Αλλά το κείμενο αυτό δεν το γράφω για να κινδυνολογήσω ούτε γιατί διέπομαι από γενικότερη κρατικίστικη αντίληψη αλλά γιατί πιστεύω πως η ευρυθμή λειτουργία του ΕΣΥ είναι βασικός πυλώνας κοινωνικής σταθερότητας και δείκτης προόδου μιας κοινωνίας. Ως ιατρός και υποψήφιος Ευρωβουλευτής είμαι εδώ για να δώσω τον αγώνα της διαφύλαξης του αγαθού της δημόσιας υγείας.

Η αναβάθμιση του ΕΣΥ ξεκινάει νωρίτερα από τη στιγμή που κάποιος γίνεται ιατρός. Κατά την εκπαίδευση φοιτητών ιατρικής δύο πράγματα είναι απαραίτητα: να υπάρξει προσανατολισμός προς την επιλογή ειδικοτήτων που το ΕΣΥ χρειάζεται (ή πρόκειται να χρειαστεί) αλλά και να εισαχθούν νέες εξειδικεύσεις, όπως αυτή




της γηριατρικής. Επίσης, η λίστα αναμονής ειδικοτήτων πρέπει να καταργηθεί και να έρθει η διαδικασία σε Ευρωπαϊκά και διεθνή πρότυπα, τα οποία θα θέτουν αντικειμενικά κριτήρια εισαγωγής, όχι χρόνους εισαγωγής που στέλνουν τους ιατρούς μας στο εξωτερικό.

Για την μετέπειτα προσέλκυση ιατρών στο ΕΣΥ, πρέπει να φέρουμε καλύτερα οικονομικά κίνητρα αλλά και καλύτερες συνθήκες εργασίας. Οι μεγαλύτεροι μισθοί είναι αναγκαίοι αλλά με τις συνθήκες υπερεργασίας που υπάρχουν τώρα, δεν θα αλλάξει τίποτα. Χρειάζεται ισορροπία μεταξύ εργασίας και προσωπικής ζωής. Ακόμη, είναι αναγκαίο μέσω του ταμείου ανάπτυξης να φτιάξουμε τα νοσοκομεία μας, φέρνοντας νέο εξοπλισμό, για να χρησιμοποιήσουν οι ιατροί αυτοί. Αυτό, δεν είναι μια ευκαία πολυτέλεια αλλά μια πραγματική ανάγκη, ειδικά για εμάς τους ανθρώπους της περιφέρειας.

Έτσι, λοιπόν, φαίνεται πως είναι πολλά αυτά που πρέπει να αλλάξουν στην χώρα μας για να φτάσει η δημόσια υγεία στο σημείο που οφείλει να είναι. Αλλά πρέπει πρώτα από όλα να έχει κάποιος τη θέληση να υπηρετήσει τα συμφέροντα του ΕΣΥ. Ζητώ την ψήφο σας στις επερχόμενες Ευρωπαϊκές εκλογές γιατί έχω τη θέληση και την κατάρτιση ώστε να συνδράμω στο έργο αυτό από τα ψηλότερα στρώματα της διακυβέρνησης.

Για μια Ευρώπη συνοδοιπόρο!



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ
Αριθ. Πρωτ.: Οικ. 13586/18-04-2024

ΑΔΑ: 9ΡΠΛΩΕΤ-6ΜΕ

ΕΡΓΟ: «ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ»

ΧΡΗΜ/ΣΗ: Π.Ε Πιερίας όπου είναι εγγεγραμμένο στο Πρόγραμμα Επενδυτικών Δαπανών 2022 της Π.Κ.Μ. /Π.Ε. Πιερίας με ΚΩΔ.ΕΡΓΟΥ 2415ΠΙΕ001ΚΑΠ22 ΚΑΕ: 02.30.6737.007 02.

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Ο Δήμος Κατερίνης

Διακηρύσσει ανοιχτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό για την επιλογή αναδόχου για την κατασκευή του έργου: «**ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ**» εκτιμώμενης αξίας **161.290,33 ευρώ πλέον ΦΠΑ 24% (Α.Μ. 74/2022)**.

Το έργο εμπίπτει στην κατηγορία έργων **ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ**.

Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφερόμενους ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης www.eprocurement.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ στον διαγωνισμό που έλαβε συστημικό αριθμό **206092** μέχρι την παρακάτω καταληκτική ημερομηνία και ώρα παραλαβής και οι προσφορές θα αποσφραγιστούν και θα αξιολογηθούν σε όλα τα στάδια από την αρμόδια επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού.

Ημερομηνία ανάρτησης των εγγράφων της σύμβασης & έναρξης υποβολής προσφορών στο ΕΣΗΔΗΣ: **19/04/2024 ημέρα Παρασκευή και ώρα 15:00 μ.μ.**

Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών είναι: **08/05/2024, ημέρα Τετάρτη και ώρα 15:00 μ.μ.**

Αρμόδιος υπάλληλος για πληροφορίες: Αντώνιος Κατσάρας (τηλέφωνο: 2351350456 και e-mail: katsaras@katerini.gr), Αναστάσιος Καραγιαννίδης (τηλέφωνο 2351350525 και e-mail: karagiannidis@katerini.gr) και Μαρίνα Χρονάκη (τηλέφωνο: 2351350491 και e-mail: xronaki@katerini.gr).

Η διαδικασία θα γίνει με ανοιχτό διαγωνισμό του ά.27 του Ν.4412/2016 και υπό τις προϋποθέσεις του νόμου αυτού, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή) και η οικονομική προσφορά θα συνταχθεί και θα υποβληθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα στο ά.95 παρ.2.α του Ν.4412/2016. Τα έγγραφα της σύμβασης διατίθενται ελεύθερα και δωρεάν στον δικτυακό τόπο του διαγωνισμού **206092** www.eprocurement.gov.gr και στην ιστοσελίδα του δήμου www.katerini.gr.

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών που δραστηριοποιούνται στις κατηγορίες έργων **τάξης Α2 και άνω ΕΡΓΩΝ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ** και που είναι εγκατεστημένα σε:

α) σε κράτος-μέλος της Ένωσης,
β) σε κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),
γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος Ι της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και
δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ' της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.

Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται εγγυητική επιστολή συμμετοχής **τριών χιλιάδων διακοσίων είκοσι πέντε ευρώ και ογδόντα ένα λεπτών (3.225,81 €)**.

Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι **δεκατρείς (13) μήνες**.

Το έργο χρηματοδοτείται από την Π.Ε Πιερίας όπου είναι εγγεγραμμένο στο Πρόγραμμα **Επενδυτικών Δαπανών 2022 της Π.Κ.Μ. /Π.Ε. Πιερίας με ΚΩΔ.ΕΡΓΟΥ 2415ΠΙΕ001ΚΑΠ22και προϋπολογισμό 200.000,00 € και είναι εγγεγραμμένο στον προϋπολογισμό του Δήμου Κατερίνης με κωδικό Κ.Α.: 02.30.6737.007.**

Κατερίνη 18-04-2024
Ο Αρμόδιος Αντιδήμαρχος
Χαράλαμπος Οφίδης

Ενδnotes

1. Για την κατανόηση πρακτικών διαδικασιών, ιδίως κατά την εξέταση της συμμετοχής τρίτων χωρών σε διαγωνισμούς, βλ. τις «Κατευθυντήριες γραμμές για τη συμμετοχή τρίτων χωρών στην αγορά δημοσίων συμβάσεων της ΕΕ», Βρυξέλλες, 24.7.2019 (2019) 5494 final.

2. Σύμφωνο με το ισχύον κείμενο της ΣΔΣ https://ec.europa.eu/procurement/europa_europa_e.htm



ΑΛΚΩΝ
Pest Control

Απολυμνάνσεις | Απεντομώσεις | Μυσκτονίες | Βιοκαθαρισμοί στρωμάτων

Η εταιρεία ΑΛΚΩΝ PEST CONTROL
ΕΥΧΕΤΑΙ

καλή Ανάσταση
και καλό Πάσχα σε όλους

Τετσοπούλου 53
601 00 Κατερίνη
Τηλ. 23510 46300

Ελ. Βενιζέλου 15
567 27 Νικόπολη Θεσσαλονίκη
Τηλ. 2310 245 200

www.pest-control.gr  Αλκιων Pest Control



ΠΡΟΟΔΟΣ
M A R K E T

κάθε μέρα φθηνά, κάθε μέρα κοντά σας!

Καλό Πάσχα

Τηλ./Fax: 23510 24902
& Κιν: 6978 334684

Καρασικλής Διαμαντής
Περίσταση Πιερίας

ΕΘΙΜΟΤΥΠΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΚΑΙ ΣΥΓΚΛΗΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Η ΑΧΕΠΑ-ΕΛΛΑΣ στην Πιερία

Αποτελεί θεσμική λειτουργία της οργάνωσης ΑΧΕΠΑ-ΕΛΛΑΣ να συνεδριάζει κάθε μήνα σε διαφορετικές περιοχές της χώρας, να εξετάζει ζητήματα που άπτονται των δράσεων της, να πληροφορείται στα θέματα των τοπικών κοινωνιών και να προχωρά σε ενέργειες υποστήριξης, πάντα με αναφορά την προσφορά στον Ελλαδικό ορίζοντα.

Η συνεδρίαση του τρέχοντος μηνός πραγματοποιήθηκε στην Πιερία, το Σάββατο 20 Απριλίου 2024, με θεματολόγιο τη λειτουργία της οργάνωσης, την εξέταση ζητημάτων του Ελληνισμού, την εισδοχή νέων μελών από την Πιερία και με σειρά εθιμοτυπικών επισκέψεων.

Το διοικητικό συμβούλιο της ΑΧΕΠΑ-ΕΛΛΑΣ με επικεφαλής τον Κυβερνήτη Χρήστο Καραπιπέρη και τον οικοδεσπότη πρόεδρο του τμήματος «Ολύμπιος Ζευς» της Κατερίνης Δρ Παναγιώτη Ταρενίδη και μελών της οργάνωσης επισκέφθηκαν διαδοχικά τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος Γεώργιο, την Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας Σοφία Μαυρίδου, τους Δημάρχους Κατερίνης Ιωάννη

Ντούμο, Δίου-Ολύμπου Ευάγγελο Γερολιόλιο, Πύδνας-Κολινδρού Χρήστο Κομπασιάρη και τον Διευθυντή Δασών Πιερίας Πέτρο Παπαπέτρου.

Στη συνέχεια στο Λιτόχωρο συνεδρίασε το διοικητικό συμβούλιο της ΑΧΕΠΑ-ΕΛΛΑΣ με αναφορά στα λειτουργικά ζητήματα της οργάνωσης, ενώ στο τέλος έγινε η υποδοχή των τριών νέων μελών του τμήματος Κατερίνης «Ολύμπιος Ζευς».

Ο Κυβερνήτης

Με το τέλος των διαδικασιών ο Κυβερνήτης της ΑΧΕΠΑ-ΕΛΛΑΣ, Χρήστος Καραπιπέρης, προέβη στην παρακάτω δήλωση: «Η Περιφέρεια Ελλάδος εφαρμόζοντας στην πράξη την αποκέντρωση, πραγματοποιεί τα διοικητικά της συμβούλια σε κάθε περιοχή όπου δραστηριοποιείται τοπικό τμήμα.

Στην Πιερία όπου υφίσταται ένα πολύ δραστήριο τμήμα, μας δόθηκε η ευκαιρία να έχουμε σειρά επαφών και συναντήσεων με τους τοπικούς φορείς, οι οποίοι μας ενημέρωσαν για ζητήματα που τους απασχολούν.

Παρουσιάσαμε τις δράσεις μας και τα προγράμματα που τρέχουν καθώς και τον στρατηγικό μας σχεδιασμό. Όλες οι συνεργασίες έγιναν σε άριστο κλίμα, ενώ βρήκαμε και τα σημεία των επί μέρους συνεργιών.

Περιμένουμε από το τμήμα Κατερίνης "Ολύμπιος Ζευς" να μας υποβάλλει αναλυτικότερα τις προτάσεις, έτσι ώστε να σχεδιάσουμε δράσεις και να προχωρήσουμε σε συνεργασίες οι οποίες θα αφήσουν ένα πολύ σημαντικό κοινωνικό αποτύπωμα».

Ο Πρόεδρος του τμήματος Κατερίνης

Από πλευράς του τμήματος «Ολύμπιος Ζευς» Κατερίνης, που είχε την ευθύνη της φιλοξενίας και του συντονισμού των διεργασιών, ο Πρόεδρος Δρ Παναγιώτης Ταρενίδης και με την ιδιότητα του Αντιπροέδρου Οικογενειακής και Ατομικής Αριστείας της ΑΧΕΠΑ-ΕΛΛΑΣ τόνισε:

«Είμαι απόλυτα ικανοποιημένος που με τήρηση του χρονοδιαγράμματος επιτεύχθηκαν το πρωί εποικοδομητικές συναντήσεις με τον Μητροπολίτη, την Αντιπεριφερειάρχη του τρεις Δημάρχους καθώς και τον νέο Διευθυντή της Διεύθυνσης Δασών Πιερίας.

Από όλες τις συναντήσεις που έγιναν σε άριστο κλίμα προέκυψε θεματολογία για συνεργασίες σε θέματα κοινού ενδιαφέροντος.

Ακολούθησε συνεδρίαση για εισδοχή νέων μελών στο τμήμα μας και με την παρουσία στη συνέχεια της ολομέλειας ολοκληρώθηκε η ημέρα με τη συνεδρίαση του Δ.Σ. της περιφέρειας ΑΧΕΠΑ στο φιλόξενο χώρο του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Δίου-Ολύμπου».

Την επίσκεψη του Κυβερνήτη ΑΧΕΠΑ ΕΛΛΑΣ Χρήστο Καραπιπέρη συνόδευαν τα διοικητικά μέλη της οργάνωσης Κωνσταντίνος Βαρσάμης, πρώην Κυβερνήτης, Νικόλαος Δημητρόπουλος-Αντικυβερνήτης, Διονύσιος Πολίτης-Γενικός Γραμματέας και τα λοιπά διοικητικά μέλη, Αργύριος Τσουνάκης, Κυριάκος Σπανόπουλος, Αδάμ Βλαχογιάννης Κωνσταντίνος Κρυστάλλης. Απόστολος Στεργίου και ο Παναγιώτης Ταρενίδης μαζί με τα μέλη του διοικητικού συμβουλίου του «Ολύμπιος



Ζευς» Γεώργιο Κωνσταντόπουλο, Ιωάννη Γρίβα, Ευθύμιο Σαρηγιαννίδη, Γεώργιο Παπαδημητρίου, Γεώργιο Παπαστεργίου καθώς και με τη πλειοψηφία των μελών τμήματος Κατερίνης.



**Αγροτικός Σύλλογος
Δημητριακών & Λοιπών
Καλλιεργειών Κατερίνης**

Ο Πρόεδρος και το Δ.Σ.
του Συλλόγου εύχονται
σε όλο τον κόσμο
Καλή Ανάσταση και Καλό Πάσχα!

Δημαρχιακό Μέγαρο Κατερίνης

Δεμερτζίδης
Studio Ανθοδετικής Τέχνης
Καλό Πάσχα & Καλή Ανάσταση

Εθν. Αντίστασης & Κασσάνδρου γωνία
Τηλ. 23510 34970 Κιν.: 6947 076950
www.louloudia-demertzidis.gr

**ΚΡΕΑΤΑΓΟΡΑ
"ΤΟΥΛΙΚΑΣ"**
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΚΡΕΑΤΟΣ - ΑΛΛΑΝΤΙΚΩΝ

Καλό Πάσχα!

Κεντρικό - Βιοτεχνία
3ον χλμ Κατερίνης Ν. Εφέσου
Τ: 23510 36497
Υποκατάστημα Α
7ης Μεραρχίας 10, Κατερίνη
Τ: 23510 23757 Κ: 6985 744 220

**Η διοίκηση, οι μέτοχοι & το προσωπικό του ΚΤΕΛ Πιερίας
και του Τουριστικού Γραφείου του ΚΤΕΛ Πιερίας
Green Bus Travel σας εύχονται
Καλή Ανάσταση & Καλό Πάσχα**

**ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ
ΠΙΕΡΙΑΣ Α.Ε.**

Ν. Δίκα 15 Κατερίνη, Τηλ. 23510 23313
www.ktelpierias.gr Υπεραστικό ΚΤΕΛ Πιερίας

**GREEN
BUS
TRAVEL**

Ν. Δίκα 15 Κατερίνη, Τηλ. 23510 25430
www.greenbustravel.gr Green Bus Travel

«ΑΙΓΙΝΙΟ: Η ΚΩΜΟΠΟΛΗ ΤΩΝ ΠΕΛΑΡΓΩΝ»

Ένα μοναδικό ντοκιμαντέρ για τους πελαργούς με εθελοντική συμμετοχή

ΡΕΠΟΡΤΑΖ: ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΜΠΑΝΤΕΣ

Μια σπάνια εκδήλωση φιλοξένησε, το βράδυ του Σαββάτου 20 Απριλίου 2024, το πολιτιστικό κέντρο της Μεθώνης, καθώς παρουσιάστηκε ένα εξαιρετικό ντοκιμαντέρ που αναδεικνύει όχι μόνο την επαγγελματική δουλειά εθελοντών Αιγινιωτών, αλλά κυρίως την αγάπη τους και την εθελοντική προσφορά στην τοπική κοινωνία.

Το ντοκιμαντέρ, με τίτλο «Αιγίνιο: Η κωμόπολη των Πελαργών» αποτελεί ένα αριστούργημα, μια παραγωγή υψηλών προδιαγραφών, που έχει δημιουργηθεί με πάθος από τον Γιώργο Σταυρίδη και τον Πασχάλη

Τέρζη. Η ταινία περιγράφει την καθημερινότητα των πελαργών που ζουν στην περιοχή από την άνοιξη ως το φθινόπωρο, εμπλουτισμένη με αναλύσεις και εικόνες που αποκαλύπτουν τον μαγικό κόσμο της φύσης στο Αιγίνιο και της ευρύτερης περιοχής.

Με προσεκτική αφήγηση, εικόνες υψηλής ποιότητας και προσεγμένο μοντάζ αποκαλύφθηκε η ομορφιά και η πλούσια βιοποικιλότητα της περιοχής, ενθαρρύνοντας την επίσκεψη και την εκτίμηση της φύσης από κάθε επισκέπτη.

Η παραγωγή αυτής της ταινίας απαιτούσε υψηλό επίπεδο επαγγελματισμού, αλλά το ξεχωριστό της χαρακτηριστικό ήταν η συμμετοχή πολλών εθελοντών. Άνθρωποι από την τοπική κοινωνία, όπως ο κ. Δερματάς και η κόρη του Αναστασία.

Επιπλέον, αυτό το ντοκιμαντέρ αποτελεί πολύτιμο εργαλείο για την εξωστρέφεια της περιοχής, καθώς μπορεί να προσελκύσει μαθητές και επισκέπτες που θα θέλουν να ανακαλύψουν την ομορφιά και την πλούσια φύση της Βόρειας Πεierίας.

Η παρουσίαση του ντοκιμαντέρ προσέλκυσε ένα πλήθος κόσμου, οι οποίοι έζησαν μια συγκινητική

εμπειρία. Ιδιαίτερη στιγμή όταν ο νεαρός Πασχάλης Τερζής αφιέρωσε όλη αυτή την εθελοντική προσπάθεια στην οικογένειά του, με τον πατέρα του Πέτρο να μην μπορεί να συγκρατήσει τα δάκρυά του...

Αυτή η πρωτοβουλία αποτελεί ένα κλασικό παράδειγμα πως η εθελοντική δράση μπορεί να συμβάλει στην ανάπτυξη και την προβολή μιας περιοχής, κάτι που επεσήμαναν όλοι οι επίσημοι προσελκυσμένοι, μετά το πέρας της προβολής.

Χαιρετισμό στην εκδήλωση απηύθυναν η Υφυπουργός Ανάπτυξης Άννα Μάνη – Παπαδημητρίου, οι Βουλευτές Πεierίας Φώντας Μπαραλιάκος και Κομνηνός Δελβερούδης, η Αντιπεριφερειάρχης Πεierίας Σοφία Μαυρίδου, ο Δήμαρχος Πύδνας - Κολινδρού Χρήστος Κομπατσιάρης, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Ηλίας Χατζηχριστοδούλου, ο Πρόεδρος του Συλλόγου Επαγγελματιών Βόρειας Πεierίας Δημήτρης Εμμανουηλίδης, η προϊστάμενη του Ο.Φ.Υ.Π.Ε.Κ.Α. και ο Πρόεδρος του Π.Ο.Τ.Α.Π. Γιώργος Καραλής.



Εκδήλωση μνήμης για την ιστορική μάχη της Καστανιάς Πεierίας

Την Κυριακή 21 Απριλίου 2024 πραγματοποιήθηκε, στο πρώην δημοτικό σχολείο Καστανιάς, η εκδήλωση μνήμης, για την ιστορική μάχη της Καστανιάς Πεierίας, τον Μάρτιο του 1822.

Κεντρικός ομιλητής ήταν ο κ. Σαϊδές Νικόλαος, συνταξιούχος δάσκαλος και ιστορικός ερευνητής, ο οποίος,

αφού αναφέρθηκε συνοπτικά στα ιστορικά στοιχεία του χωριού, ανέλυσε την άγνωστη και ξεχασμένη Επανάσταση της Πεierίας, τον Μάρτιο- Απρίλιο του 1822, από τον Διαμαντή Νικολάου Ολύμπιο και άλλους αρματολούς της περιοχής. Περιέγραψε, τις μάχες από την έναρξη στις 8 Μαρτίου, στο διάσελο της Μεθώνης (Ι.Ν.

Αγ. Βαρβάρας), την επική Μάχη της Καστανιάς (28-29 Μαρτίου), έως και το τραγικό γεγονός της βρεφοκτονίας και φυγής των επαναστατών, στη νότια Ελλάδα.

Η ομιλία πλαισιώθηκε, από φωτογραφικό υλικό, σχετικό με τις τοποθεσίες των μαχών και τους πρωταγωνιστές τους, με την επιμέλεια του κ. Μποταίτη Γεωργίου.

Την εκδήλωση διοργάνωσε ο Δήμος Πύδνας - Κολινδρού με την τοπική Κοινότητα Καστανιάς. Παραβρέθηκαν, εκπρόσωποι του Δήμου, Δημοτικοί και Τοπικοί Σύμβουλοι, ο Ιερέας του χωριού πατέρας Χρυσάνθος, καθώς και πλήθος κόσμου.

Συντάκτης: Μποταίτης Δ. Γεώργιος.



ΠΑΝΩΛΗΣ
ΤΖΑΜΙΑ - ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ ΔΙΠΛΑ

Ενεργειακά Κρύσταλλα 4 εποχών για τα νέα κουφώματα.
Πυρίμαχα κρύσταλλα για το τζάκι.
Καθρέπτες & Αμμοβολές
Κρυσταλλόπορτες - Βιτρίνες & Πόρτες Φυσούνες

Καλύτερη ηλιοπροστασία - Καλύτερη θερμομόνωση
Χαμηλότερη αντανάκλαση - Μακρά διάρκεια ζωής

Καλό Πάσχα!

2ο χλμ Κατερίνης - Ν. Εφέσου
Τηλ.: 23510 20739
Κιν. Πέτρος: 6982 303352
Κιν. Τάκης: 6908 821772

Άμεση Εξυπηρέτηση

ΤΟ **SUPER MARKET**
ΖΤΑΝΗΣ

ΒΑΣ. ΣΟΦΙΑΣ 25
ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑ ΠΕIERΙΑΣ
ΤΗΛ.: 23520 31105

Καλό Πάσχα

ΘΕΡΜΟ ΤΕΧΝΙΚΗ

ΘΕΡΜΑΝΣΗ - ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ
ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ

Καλό Πάσχα!

ΤΣΕΛΕΠΗΣ

Τσελεπή Γιάνης
Περχ. Μηχανολόγος Μηχανικός

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ ΠΕIERΙΑΣ
ΤΗΛ. 23510 77870 & ΚΙΝ. 6944 420872

«Εργασιακά Δικαιώματα, ενημέρωση δικαιωμάτων και προοπτικών των Πτυχιίων των ΕΠΑ.Λ.»

Εκδήλωση με θέμα «Εργασιακά Δικαιώματα, Ενημέρωση δικαιωμάτων και προοπτικών των Πτυχιίων των ΕΠΑ.Λ.», συνδιοργάνωσαν την Τετάρτη 10 Απριλίου 2024, ο Μαθητικό Συμβούλιο του Εσπερινού ΕΠΑ.Λ. Κατερίνης και το Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας Κατερίνης (Σ.Δ.Ε. Κατερίνης).

Η Πρόεδρος του Μαθητικού Συμβουλίου του Εσπερινού ΕΠΑ.Λ. Κατερίνης κ. Δήμητρα Καραφώτη ευχαριστεί όλες και όλους που παρευρέθηκαν στην εκδήλωση, την Πρόεδρο του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου Κατερίνης κ. Δέσποινα Κωνσταντίνου, για την ομιλία της, καθώς και τους π. Δημήτριο Ντούρο, εκπροσωπώντας τον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη μας κ.κ. Γεώργιο, Αθανάσιο Μπαρμπαγεωργόπουλο, εκπροσωπώντας το Πρότυπο ΕΠΑ.Λ. Κατερίνης, Ηρακλή Τσιτλακίδη, Πρόεδρο της Ένωσης Ξενοδόχων Πιερίας,

και Γεώργιο Παπαγιάννη, Πρόεδρο της Ένωσης Γονέων του Δήμου Κατερίνης, για την παρουσία τους.



Επίσκεψη του Μητροπολίτη Κίτρους κ. Γεωργίου στα εκπαιδευτήρια «Πλάτων»

Ποιμαντική επίσκεψη στα Εκπαιδευτήρια «Πλάτων» πραγματοποίησε την Πέμπτη 11 Απριλίου ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος, όπου είχε συναντήσεις γνωριμίας και επικοινωνίας με μαθητές Β', Γ' Γυμνασίου και Α', Β' Λυκείου.

Τον Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη υποδέχθηκαν με εκδηλώσεις τιμής, σεβασμού και αγάπης τα παιδιά με τον Διευθυντή και τους εκπαιδευτικούς του σχολικού συγκροτήματος.

Στη συνέχεια ο Μητροπολίτης συνομίλησε με τους μαθητές στη Βιβλιοθήκη του σχολείου, απάντησε σε

πολλές ερωτήσεις τους και ευχήθηκε σε όλους υγεία και πρόοδο. Τέλος, δίνει με σε όλους αναμνηστικά και βιβλία.

Με την ευκαιρία της επίσκεψής του στα Εκπαιδευτήρια «Πλάτων», ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος συναντήθηκε και με πολυμελή ομάδα Ρουμάνων εκπαιδευτικών και μαθητών, οι οποίοι πραγματοποιούσαν εκείνες τις ημέρες εκπαιδευτική επίσκεψη στα πλαίσια του προγράμματος Διεθνούς Κινητικότητας Erasmus+.



Εθιμοτυπική επίσκεψη της Πνευματικής Κίνησης Λεπτοκαρυάς στην Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας

Την Πέμπτη 18 Απριλίου 2024, η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου δέχθηκε στο γραφείο της στην Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας, την Πνευματική Κίνηση Λεπτοκαρυάς. Στη συνάντηση συμμετείχαν ο Πρόεδρος του ΠΟΤΑΠ και Δημοτικός Σύμβουλος του Δήμου Δίου - Ολύμπου κ. Γιώργος Καραλής, η Πρόεδρος του Δ.Σ. του συλλόγου και χοροδιδάσκαλος κ. Ματίνα Κοτίνη, ο Αντιπρόεδρος πατέρας Κωνσταντίνος Κουκάρας, το μέλος του Δ.Σ. και χοροδιδάσκαλος κ.

Μιχάλης Μπύρος, καθώς επίσης και μέλη της Πνευματικής Κίνησης.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης οι κυρίες του συλλόγου παρουσίασαν στην Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας τις παραδοσιακές τοπικές φορεσιές της Λεπτοκαρυάς, ενώ συζητήθηκαν και επικείμενες δράσεις του συλλόγου, όπως επίσης και ο προγραμματισμός της εκδήλωσης για την επίσημη παρουσίαση των παραδοσιακών τοπικών ενδυμάτων.



Η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας αναγνωρίζει και στηρίζει το σημαντικότερο αποτύπωμα όλων των πολιτιστικών συλλόγων του τόπου μας, το οποίο ενισχύει την ήδη ισχυρή πολιτιστική ταυτότητα των Πιερίων.

Επίσκεψη του Προέδρου της Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν. στο Νοσοκομείο Κατερίνης

Στις 17/4/2024 ο Πρόεδρος της Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν. κ. Γιαννάκος επισκέφτηκε το Γ.Ν. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ - ΨΤ όπου είχε συνάντηση με τα προεδρεία των σωματείων του Ψ.Τ. (πρώην Ψ.Ν.Π.Ο.) και του Γ.Ν.Κ. καθώς και με τον Διοικητή του Γ.Ν.Κ-Ψ.Τ κ. Χατζηγεωργίου.



Στη συνάντηση με τα σωματεία συζητήθηκαν τα φλέγοντα θέματα που αφορούν τους εργαζόμενους στη Δημόσια Υγεία και ειδικότερα για την Ψυχική Υγεία ενόψει και των μεγάλων αλλαγών με το νέο νομοσχέδιο που αφορά τους ψυχιατρικούς τομείς των νοσοκομείων.

Ο Πρόεδρος δήλωσε την αμέριστη συμπαράσταση της Ομοσπονδίας στα δίκαια αιτήματα των εργαζομένων.

Εθιμοτυπικές επισκέψεις από την Ελληνική Εταιρεία Εμμηνόπαυσης

Εθιμοτυπικές επισκέψεις γνωριμίας στον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιο και στον Δήμαρχο Κατερίνης Ιωάννη Ντούμο πραγματοποίησε πρόσφατα το Δ.Σ. της Ελληνικής Εταιρείας Εμμηνόπαυσης.

Το Διοικητικό Συμβούλιο συνεχάρη τον Σεβασμιώτατο για τον καθοριστικό ρόλο που διαδραματίζει η εκκλησία στα πνευματικά και κοινωνικά δρώμενα του τόπου.

Επιπλέον ευχήθηκε στον νεοεκλεγέντα Δήμαρχο Κατερίνης κάθε επιτυχία στα καθήκοντα του προς όφελος των δημοτών.

Τόσο ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας όσο και ο Δήμαρχος διαβεβαίωσαν τα μέλη του συλλόγου ότι η συνεργασία θα είναι γόνιμη και εποικοδομητική.



Μια όμορφη εκδήλωση στην Κατερίνη για την Παγκόσμια Ημέρα Ρομά

Μια όμορφη εκδήλωση διοργανώθηκε το βράδυ της Κυριακής 14 Απριλίου 2024, στο θέατρο πάρκου Κατερίνης. Μια εκδήλωση που ήταν αφιερωμένη στην Παγκόσμια Ημέρα Ρομά. Είχε ως στόχο την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση του κοινού σε θέματα συμπεριλήψης και την κατάρριψη στερεοτύπων και προκαταλήψεων που αφορούν στους Ρομά.

Η εκδήλωση οργανώθηκε από την Αντιδήμαρχια Κοινωνικής Προστασίας του Δήμου Κατερίνης, με υπεύθυνο τον Αντιδήμαρχο Σάββα Καρυπίδη. Συνδιοργανωτές ήταν το SolidarityNow, ο «Φάρος του Κόσμου», το Κέντρο Κοινότητας Δήμου Κατερίνης με το παράρτημα Ρομά, καθώς και ο Πολιτιστικός Μορφωτικός Σύλλογος Ρομά Γυναικών Δροσερού Ξάνθης «Drosero».

Το πρόγραμμα ξεκίνησε με έναν διάλογο μεταξύ γυ-

ναϊκών για την Παγκόσμια Ημέρα Ρομά, παρουσιάζοντας την Γεωργία Καλπατζίδου και την Ειρήνη Ράπου, ιδρυτικά μέλη της ΑΜΚΕ REVMA. Κατόπιν, προβλήθηκαν βίντεο με δράσεις στον οικισμό του Πέλεκα και ακολούθησε ανάγνωση ποιημάτων. Μια έκθεση με φωτογραφίες από τις γυναίκες του Πέλεκα προσέλκυσε το ενδιαφέρον του κοινού, αναδεικνύοντας τις ιστορίες και τις εμπειρίες αυτών των γυναικών.

Για τα μικρά παιδιά παρουσιάστηκε το παραμύθι «Η Πεταλούδα Ειρήνη και η Μυστική Συνταγή» από την Ακριλένια Κάπου, μέλος της ΑΜΚΕ REVMA, προσφέροντας μια όμορφη και εκπαιδευτική εμπειρία στους νεαρούς θεατές.

Ήταν μια σπουδαία πρωτοβουλία για την προώθηση της κοινωνικής αλληλεγγύης και της κατανόησης προς τους Ρομά, ενισχύοντας την ανάγκη για διάλογο και συνεργασία μεταξύ διαφορετικών κοινοτήτων.

Στην εκδήλωση, παρευρέθηκαν οι Αντιδήμαρχοι Δήμου Κατερίνης κ. Ελίνα Διαμαντοπούλου, κ. Ηλίας Τάπρας και κ. Μιχάλης Γεωργιάδης, η Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης κ. Νόπη Τριανταφυλλίδου, ο Διευθυντής Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης κ. Γιώργος Μακρής, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου κ. Ηλίας Χατζηχριστοδούλου, ο Πρόεδρος του Βενιαμίν κ. Άρης Πετρίδης, ενώ η παρουσίαση έγινε από την Κατερίνα Σαμαλή.



Παρουσιάστηκε το βιβλίο «Το ποτάμι των χιλίων τυφλών» του Πάνου Δημάκη, «Γεράκι» στο «The Chase»

Το νέο του βιβλίο με τίτλο «Το ποτάμι των χιλίων τυφλών» παρουσίασε το απόγευμα της Πέμπτης 18 Απριλίου 2024, στο βιβλιοπωλείο Νέστωρ, ο συγγραφέας Πάνος Δημάκης, «το Γεράκι» του γνωστού τηλεοπτικού παιχνιδιού «The Chase».

Στο νέο του βιβλίο ο κ. Δημάκης παρουσιάζει τη διαφθορά της εξουσίας, έρωτες, και πάθη που διαχρονικά κυριαρχούν σε ανθρώπους και κοινωνίες.

Η παρουσίαση του νέου βιβλίου του Πάνου Δημάκη έγινε σε μια αίθουσα ασφυκτικά γεμάτη, ενώ διαβάστηκαν αποσπάσματα από το βιβλίο «Το ποτάμι των χιλίων τυφλών».

Για το βιβλίο μίλησε ο Γιώργος Μπαλαούρας, ιατρός - βιοπαθολόγος και Πρόεδρος δημοτικών πάρκινγκ Κατερίνης.

Λίγα λόγια για τον συγγραφέα

Ο Πάνος Δημάκης μεγάλωσε στο Άστρος Αρκαδίας και από το 1995 ζει στην Αθήνα, όπου σπούδασε Αγγλική Φιλολογία στο Πανεπιστήμιο Αθηνών. Δούλεψε για 18 μήνες ως μεταφραστής στην Οργανωτική Επιτροπή των Ολυμπιακών Αγώνων του 2004 στην Αθήνα. Έχει μεταφράσει για τις Εκδόσεις Καζαντζάκη

τα έργα του Νίκου Καζαντζάκη Ο καπετάν Μιχάλης και Ο ανήφορος, το δεύτερο μάλιστα σε πρώτη παγκόσμια μετάφραση, καθώς και αφηγήματα από τα αγγλικά και τα ιταλικά. Επίσης, διατηρεί μεταφραστικό γραφείο, όπου ασχολείται κυρίως με οικονομικά και νομικά κείμενα. Διδάσκει εδώ και χρόνια επαγγελματικά αγγλικά και ισπανικά σε στελέχη πολυεθνικών εταιρειών.

Εμφανίζεται στην επιτυχημένη εκπομπή του Mega

The Chase ως «το Γεράκι». Εκτός από το «Ποτάμι των χιλίων τυφλών» έχει γράψει, Το λεξικό Βερβενιώτικο ιδίωμα, το αγγλικό ετυμολογικό λεξικό Etymolexicon και το μυθιστόρημα Δεκαεπτά κλωστές, ενώ εδώ και λίγο καιρό ξεκίνησε η προβολή του στην Cosmote TV σε σενάριο Μιρέλλας Παπαιοκονόμου και σκηνοθεσία Σωτήρη Τσαφούλια.



Παρουσίαση Πρώτων Βοηθειών στους Βρεφονηπιακούς και Παιδικούς Σταθμούς του Δήμου Κατερίνης

Πρόγραμμα παρουσίασης Πρώτων Βοηθειών για την εκπαίδευση του προσωπικού των Βρεφονηπιακών και Παιδικών Σταθμών του Δήμου Κατερίνης υλοποίησε η Αντιδήμαρχια Υπηρεσιών Προσχολικής Αγωγής και Δημιουργικής Απασχόλησης.

Η παρουσίαση έγινε από πιστοποιημένους εκπαιδευτές του Τομέα Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος

του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Κατερίνης και της Διασωστικής Ομάδας Πιερίας.

Όλοι οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να αποκτήσουν τις ελάχιστες απαραίτητες γνώσεις προκειμένου να είναι σε θέση να υποστηρίξουν τη ζωή ενός παιδιού ή ενός βρέφους.

Συγκεκριμένα, το πρόγραμμα – μεταξύ άλλων – επι-

κεντρώθηκε σε μια σειρά από θεωρητικές και πρακτικές θεματικές ενότητες, όπως: πρώτες βοήθειες σε πνιγμονή από ξένο σώμα, λιποθυμία, απώλεια αισθήσεων, καρδιοπνευμονική αναζωογόνηση και χρήση αυτόματου εξωτερικού απινιδωτή. Επίσης, έγινε επίδειξη πρώτων βοηθειών σε τραύματα, εξωτερικές αιμορραγίες κ.ά.

«Στόχος μας είναι η εκπαίδευση και η ευαισθητοποίηση των εργαζομένων στη σημασία της παροχής Πρώτων Βοηθειών. Θέλω να ευχαριστήσω όλους τους συντελεστές και συμμετέχοντες. Η συγκεκριμένη δράση είναι ένα προϊόν ουσιαστικής συνεργασίας μας, με το Περιφερειακό Τμήμα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Κατερίνης και τη Διασωστική Ομάδα Πιερίας» σημείωσε ο Αντιδήμαρχος Υπηρεσιών Προσχολικής Αγωγής και Δημιουργικής Απασχόλησης Δ. Κατερίνης Μιχάλης Γεωργιάδης.



ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ ΒΟΥΛΕΥΤΗ ΠΙΕΡΙΑΣ ΣΠΥΡΟΥ ΚΟΥΛΚΟΥΔΙΝΑ ΣΤΟ ΣΧΕΔΙΟ ΝΟΜΟΥ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ**«Προβολή του ελληνικού πολιτισμού και στήριξη της ελληνικής καλλιτεχνικής και πνευματικής δημιουργίας»**

Σημαντικά μηνύματα εξέπεμψε η ομιλία του Βουλευτή Πιερίας κ. Σπύρου Κουλκουδίνα στην Ολομέλεια της Βουλής, κατά τη συζήτηση του νομοσχεδίου του Υπουργείου Πολιτισμού για την προστασία και την ενίσχυση του ελληνόφωνου τραγουδιού.

Ο Βουλευτής Πιερίας τόνισε ότι το συγκεκριμένο νομοσχέδιο είναι η πρώτη ουσιαστική κίνηση, σε θεσμικό επίπεδο, στήριξης της ελληνικής μουσικής, που αποτελεί μέρος του ελληνικού πολιτισμού. Και αυτό σημαίνει προβολή του ελληνικού πολιτισμού αφού ελληνική μουσική, στην πρωτότυπη ή σε ενορχηστρωμένη μορφή, θα ακούγεται σε τουριστικά καταλύματα, σε αεροδρόμια, σε λιμάνια και σε εμπορικά κέντρα.

Τόνισε ότι η ιστορική αυτή θεσμική παρέμβαση δεν συνδέεται με καμίας μορφής υποχρεωτικότητα, όπως λανθασμένα υποστηρίζουν κάποιοι αφού δεν υποχρεώνονται οι ραδιοφωνικοί σταθμοί να παίζουν σε ποσόστωση ελληνόφωνη μουσική.

Αντίθετα, παρέχονται κίνητρα όπως η δυνατότητα ενός μικρού ποσοστού πρόσθετου διαφημιστικού χρόνου, για τους ραδιοφωνικούς σταθμούς που μεταδίδουν ελληνική μουσική.

Επίσης στα ξενοδοχεία και τα τουριστικά καταλύματα θεσπίζεται η υποχρέωση της ποσόστωσης κατά 40% ελληνόφωνης μουσικής και τραγουδιού στους



χώρους υποδοχής και τα ασανσέρ υπό την προϋπόθεση ότι θα αποφασίσουν να μεταδίδουν μουσική στους χώρους αυτούς.

Αν δεν μεταδίδουν μουσική εκεί, τότε δεν ισχύει η ποσόστωση.

Παράλληλα ο κ. Κουλκουδίνας κατέστησε σαφές ότι το νομοσχέδιο δεν υποχρεώνει κανένα χώρο ψυχαγωγίας, εστίασης, μπαρ, εμπορικά καταστήματα ή καφέ να μεταδίδουν ελληνόφωνο τραγούδι.

Η ποσόστωση ελληνόφωνου τραγουδιού ισχύει για τους χώρους στάθμευσης, τους διαδρόμους και τους λοιπούς χώρους παραμονής επισκεπτών, στους κοινόχρηστους χώρους των εμπορικών κέντρων και σε

σταθμούς και αποβάθρες επιβίβασης μέσω συγκοινωνιών και αεροδρομίων εφόσον μεταδίδουν μουσική.

Ο Βουλευτής Πιερίας χαρακτήρισε θετικό βήμα τη δημιουργία του Ελληνικού Ιδρύματος για το Βιβλίο και τον Πολιτισμό, που στόχο έχει να γνωρίσει το κοινό του εξωτερικού, τους νέους και βραβευμένους Έλληνες συγγραφείς, ποιητές, εκδότες και μεταφραστές, προωθώντας παράλληλα την ελληνική γλώσσα, την λογοτεχνία και το ελληνικό βιβλίο.

Ο Σπύρος Κουλκουδίνας ζήτησε από την Υπουργό Πολιτισμού να εξετάσει το ζήτημα της αύξησης των θέσεων που προκηρύσσονται και κυρίως της διευρύνσης του χρόνου απασχόλησης για τους εποχικούς αρχαιοφύλακες αφού με αυτό τον τρόπο μπορούν να αναβαθμιστούν και να καταστούν επισκέψιμοι και άλλοι αρχαιολογικοί χώροι αλλά και να διευρυνθεί το ωράριο λειτουργίας τους

Υπενθύμισε μάλιστα την παρέμβαση του για τη μετατροπή και αναβάθμιση της Μουσειακής Αποθήκης Μακρυγιάνου Πιερίας σε ένα σύγχρονο και επισκέψιμο μουσειακό και αρχαιολογικό χώρο, παράλληλα με την πρόσληψη εποχικού προσωπικού, προκειμένου να διευρυνθεί το ωράριο λειτουργίας της και να αυξηθεί η επισκεψιμότητά της, όπως συμβαίνει με όλους τους άλλους αρχαιολογικούς και μουσειακούς χώρους.

Συνάντηση του Σπύρου Κουλκουδίνα με τον Πολωνό Πρέσβη Artur Lompart στη Βουλή

Την περαιτέρω ανάπτυξη της πολυεπίπεδης σχέσης στους τομείς εμπορίου, τουρισμού, πολιτισμού και επιστημών Ελλάδας-Πολωνίας έθεσαν επί τάπητος κατά τη συνάντησή τους στη Βουλή ο Πρόεδρος της Κοινοβουλευτικής Ομάδας Φιλίας κ. Σπύρος Κουλκουδίνας και ο Γραμματέας κ. Ιωάννης Τσίμαρης με τον Πρέσβη της Πολωνίας στην Αθήνα κ. Artur Lompart.

«Η αγαστή συνεργασία στους τομείς εμπορίου, τουρισμού, πολιτισμού και επιστημών στο πλαίσιο προγραμμάτων επιστημονικών ανταλλαγών οδηγούν τις χώρες μας στην ανάπτυξη κοινού βηματισμού και

μάλιστα πάνω σε καίρια ζητήματα, που αγγίζουν κάθε ευρωπαϊκό κράτος, όπως την αντιμετώπιση της παράνομης μετανάστευσης, την υπεράσπιση των κανόνων του διεθνούς δικαίου, τη σταθερότητα και την ειρήνη», διευκρίνισε κατά την τοποθέτησή του ο Πρόεδρος της Ομάδας Φιλίας Ελλάδας-Πολωνίας.

Ο κ. Κουλκουδίνας σημείωσε την προφανή αλληλεγγύη και τον σεβασμό στην ανθρώπινη ζωή, που αποδείχθηκαν εμπράκτως κατά τη συνδρομή Πολωνών πυροσβεστών στις καταστροφικές πυρκαγιές που έπληξαν της Ελλάδα.

Επεσήμανε επίσης το ενθαρρυντικό γεγονός ότι τα τελευταία χρόνια υπάρχει συνεχής άνοδος εισροής τουριστών από την Πολωνία στην χώρα μας, άνοδος η οποία έχει ξεπεράσει το 5%.

Ακόμη τόνισε: «Οι δύο χώρες μας πέρα από τις εμπορικές συνεργασίες αλλά και τη συνεργασία στο πεδίο του πολιτισμού και των προγραμμάτων επιστημονικών ανταλλαγών, έχουν κοινά ενδιαφέροντα. Μέσα στα χρόνια έχει αναπτυχθεί μια πολυεπίπεδη σχέση και αγαστή συνεργασία σε διάφορους τομείς όπως το εμπόριο, ο τουρισμός, ο πολιτισμός. Είναι γνωστό πως Ελλάδα και Πολωνία μοιράζονται κοινά ενδιαφέροντα αλλά και στόχους».

Από την πλευρά του ο Πρέσβης κ. Lompart εξήρε την αγαστή συνεργασία Ελλάδας - Πολωνίας, διευκρινίζοντας πως υπάρχει περιθώριο ανανέωσής τους μέσω κοινοβουλευτικής συνεργασίας και πολυμερών περιφερειακών σχημάτων όπως το Συμβούλιο της Ευρώπης και η Πρωτοβουλία των Τριών Θαλασσών.

Υπογράμμισε επίσης, ότι η Ελλάδα αποτελεί δημοφιλή τουριστικό προορισμό για τους Πολωνούς πολίτες εκτιμώντας ότι ο αριθμός των τουριστικών ροών θα ξεπεράσει και πάλι το 1.000.000 κατά την τρέχουσα τουριστική περίοδο.



STREET
Café

Καλή Ανάσταση & Καλό Πάσχα!

Καραϊσκάκη 29, Κατερίνη - Τηλ: 23510 28777

Ελληνικό Παραδοσιακό Ψιτοπωλείο

«Ο ΣΕΡΙΦΗΣ»

παράδοση από το 1986

Καλό Πάσχα!

κρέατα παραγωγής μας από τη φάρμα «ΣΕΡΙΦΗΣ»

Μεταφερθήκαμε 19ης Μαΐου 14 (δίπλα από την ταβέρνα μας)

NEST GROUP

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ
Καλή Ανάσταση

go gas

ΤΣΑΚΙΡΙΔΗΣ

Πρόταση Φ. Μπαραλιάκου από την 1η Δημοτικού το αθλητικό voucher προς τον Υπουργό Παιδείας

Μετά τη συνάντηση του με τον Αναπληρωτή Υπ. Παιδείας και Αθλητισμού κ. Γιάννη Βρούτση ο Βουλευτής Πιερίας κ. Φώντας Μπαραλιάκος απέστειλε την πρότασή του για την παροχή κινήτρων για εγγραφή ανηλίκων της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης (από την 1η Δημοτικού), μέσω ψηφιακής προπληρωμένης κάρτας (voucher), σε αθλητικές ακαδημίες και στον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού κ. Κυριάκο Πιερρακάκη.

Στο επιστολικό του κείμενο ο κ. Μπαραλιάκος υπογραμμίζει πως αφορμή της κατατεθείσας πρότασής του, αποτέλεσε η παρουσίαση της εθνικής στρατηγικής και της εκστρατείας ενημέρωσης για την καταπολέμηση της ενδοσχολικής βίας και εκφοβισμού.

Τα περιστατικά ενδοσχολικής βίας και δη απίστευτης αγριότητας επανέρχονται με ένταση στο προσκήνιο σε καθημερινή πλέον βάση.

Η παραβατική συμπεριφορά των παιδιών αρχίζει να εμφανίζεται στην προεφηβεία και, σε περίπτωση μη έγκαιρης παρέμβασης ή αποτυχίας αυτής, δύναται να εξελιχθεί σε επαναλαμβανόμενη συμπεριφορά.

Αντίδοτο στη ραγδαία άνοδο της βίας μεταξύ ανηλίκων, τονίζει σε σημείο της επιστολής ο Βουλευτής Πιερίας, μπορεί να αποτελέσει η αθλητική παιδεία και η συμμετοχή των νέων σε αθλητικά σωματεία.

Σημειώνει, εξάλλου, πως η περαιτέρω προώθηση του αθλητισμού για την ανάπτυξη των παιδιών και αυριανών πολιτών, αποτελεί βασική προϋπόθεση για μια ανθεκτική και εύρωστη κοινωνία.

Το παιδί που αθλείται οδηγείται στη διαμόρφωση μιας πληρέστερης προσωπικότητας με αληθινές αξίες και ανώτερους στόχους που ελαχιστοποιεί την πιθανότητα να λοξοδρομήσει σε σκοτεινές ατραπούς βίας και παραβατικότητας είτε στα γήπεδα είτε στα σχολεία ή οπουδήποτε αλλού.

Επιπροσθέτως ο κ. Μπαραλιάκος επισημαίνει πως η ολοκλήρωση της εγγραφής των αθλητικών σωματείων στην διαδικτυακή ηλεκτρονική πλατφόρμα της Γ.Γ. Αθλητισμού, με τίτλο «Ηλεκτρονικό Μητρώο Αθλητικών Σωματείων με Ειδική Αθλητική Αναγνώριση» αποτελεί την βασική προϋπόθεση για την πρόταση που καταθέτει.

Στο πλαίσιο αυτό ο κ. Μπαραλιάκος προτείνει να ενταχθεί στον γενικότερο κυβερνητικό προγραμματισμό για την καταπολέμηση της βίας ανηλίκων, η παροχή κινήτρων εγγραφής των παιδιών της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης (από την πρώτη Δημοτικού και έπειτα δηλαδή) μέσω ψηφιακής προπληρωμένης κάρτας (voucher), σε αθλητικά σωματεία στο άθλημα της επιλογής τους, με την κάλυψη μέρους της μηνιαίας



συνδρομής.

Στην κατακλείδα του επιστολικού εγγράφου του ο Βουλευτής Πιερίας καλεί τον Υπουργό Παιδείας να συζητήσει την επιλογή του voucher, η οποία δύναται να αποτελέσει ένα κομμάτι του παζλ της λύσης του πολυδιάστατου φαινομένου της βίας μεταξύ των ανηλίκων ενισχύοντας τα αθλητικά σωματεία, τις κυψέλες κοινωνικοποίησης και αρμολόγησης της κοινωνικής συνοχής.

Ο Φ. Μπαραλιάκος ζητά την παραχώρηση του κτιρίου του Ειρηνοδικείου Κολινδρού στον Δήμο

Την παραχώρηση του κτιρίου του Ειρηνοδικείου Κολινδρού στον Δήμο ζήτησε από τον αρμόδιο Υφυπουργό Δικαιοσύνης Ιωάννη Μπούγα κατά την συνάντησή τους ο Βουλευτής Πιερίας Φώντας Μπαραλιάκος.

Με τα νέα δεδομένα που δημιουργεί ο νέος δικαστικός χάρτης στην Πιερία, ο κ. Μπαραλιάκος αιτήθηκε από τον Υφυπουργό Δικαιοσύνης να παραχωρηθεί το κτίριο που στεγάζεται σήμερα το Ειρηνοδικείο Κολινδρού στον Δήμο Πύδνας - Κολινδρού, ώστε να χρησι-

μοποιηθεί για τις ανάγκες των πολιτών του Κολινδρού και όχι μόνο.

Για αυτή την πρωτοβουλία ο Βουλευτής Πιερίας είχε λάβει και τη σύμφωνη γνώμη του Δημάρχου Πύδνας - Κολινδρού κ. Χρ. Κομπατσιάρη μετά από την αναλυτική ενημέρωσή του σε πρόσφατη επικοινωνία τους.

Η απάντηση του Υφυπουργού ήταν θετική και αναμένεται κατά την εφαρμογή του νέου νόμου, μετά το καλοκαίρι και την απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου



να γίνει η παραχώρηση και η ανάλογη αξιοποίηση του.

ΝΙΚΗ

«Δημογραφικό ζήτημα σε κατάρρευση»

Σε ανακοίνωση της Τοπικής Κοινότητας ΝΙΚΗΣ Πιερίας αναφέρονται τα εξής:

ΤΟ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΙΔΑ ΜΑΣ...

Ενδεικτική παράθεση στοιχείων γεννήσεων και θανάτων στην Ελλάδα:

ΕΤΟΣ ΓΕΝΝΗΣΕΙΣ ΘΑΝΑΤΟΙ

1932: 185.523 117.593

1940: 179.500 93.830

1960: 157.239 60.563

1965: 151.448 67.269

1975: 142.273 80.077

1985: 116.481 92.886

1995: 101.495 100.158

2000: 103.274 105.170

2010: 114.766 109.084

2015: 91.847 121.183

2016: 92.898 118.788

2017: 88.553 124.495

2018: 86.440 120.291

2019: 83.756 124.954

2020: 84.764 131.025

2021: 85.346 143.923

2022: 76.095 140.801

ΠΙΕΡΙΑ: ΓΕΝΝΗΣΕΙΣ-ΘΑΝΑΤΟΙ ΕΤΟΣ 2022

760 1.856

<https://www.statistics.gr/el/statistics/-/publication/SPO03/>

-

ΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ ΕΙΝΑΙ ΑΜΕΙΛΙΚΤΟΙ.



ΖΩΟΚΑΛ
ΖΩΟΤΡΟΦΕΣ ΚΑΛΑΙΤΖΗ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ & ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ ΣΤΗ ΘΡΕΨΗ ΤΩΝ ΖΩΩΝ

ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΓΕΩΡΓ. ΚΑΛΑΙΤΖΗΣ

ΒΡΟΝΤΟΥ ΠΙΕΡΙΑΣ, ΘΕΣΗ ΚΑΦΟΥΡΑ, ΤΚ 601 50
Τηλ. 2351055338 - Κιν. 6977416975

ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ: ΠΛΑΚΑ ΛΙΤΟΧΩΡΟΥ
Τηλ. 2352022195 - Κιν. 6974618441

email: zookal-odysseas@hotmail.gr



Καλό Πάσχα!

ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΟ ΖΗΤΗΜΑ ΣΕ ΚΑΤΑΡΡΕΥΣΗ

Τι επιδιώκουμε ως Έθνος;

Τον αφανισμό μας;

Θέλουμε μήπως να περάσουμε στην ιστορία;

Μήπως οι συλλογικές ταυτότητες των Εθνών κρατών ενοχλούν την διεθνιστική ατζέντα;

Για να υπάρχει ΕΛΛΑΔΑ πρέπει να υπάρχουν άνθρωποι.

Τέλος στην Εθνική συρρίκνωση!!!

Λύσεις εδώ και τώρα!

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΧΡΟΝΟΣ

ΓΙΑ ΧΑΣΙΜΟ

Οι προτάσεις μας για την επίλυση του δημογραφικού στην ιστοσελίδα του κινήματος:

<https://nikh.gr/theseis/dimografiko/2-ethniko-olokliromeno-programma-gia-to-dimografiko>

Υπηρετούμε την πολιτική

για τον λαό, την Πατρίδα,

τα ιερά και τα Όσια, μακριά από τον πολιτικαντισμό και τον παρωχημένο

ξύλινο πολιτικό λόγο!





ΑΡΜΕΚΤΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΡΟΒΑΤΩΝ & ΑΙΓΩΝ
www.ventergroup.gr
Τηλ.: 23510 92647



Καλό Πάσχα και Καλή Ανάσταση!

Ο Ευρωβουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ Κώστας Αρβανίτης στην Κατερίνη

Εκδήλωση με κεντρικό ομιλητή τον Ευρωβουλευτή του ΣΥΡΙΖΑ Κώστα Αρβανίτη διοργάνωσε η Ν.Ε. ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ Πιερίας. Η εκδήλωση, η οποία πραγματοποιήθηκε το απόγευμα του Σαββάτου 20 Απριλίου στο Συνεδριακό Κέντρο του Δήμου Κατερίνης, είχε ως θέμα «Τέμνη & Κράτος Δικαίου», εστιάζοντας στην τραγωδία που συνέβη στα Τέμνη και στις συνέπειές της. Ο κ. Αρβανίτης αναφέρθηκε στην αναγκαιότητα δι-

ασφάλισης της δικαιοσύνης για τα θύματα αυτής της τραγωδίας, όπου 57 άνθρωποι έχασαν τη ζωή τους, αλλά και τους τρόπους με τους οποίους το Ευρωκοινωνούλιο μπορεί να συμβάλει προς αυτήν την κατεύθυνση.

Επιπλέον, ο Ευρωβουλευτής επισκέφθηκε το Εργατι-

κό Κέντρο της Κατερίνης, όπου είχε μια εποικοδομητική συνάντηση με την Πρόεδρο Δέσποινα Κωνσταντινίου.

Επίσης, ο Ευρωβουλευτής συναντήθηκε με πολίτες και συζήτησε μαζί τους φλέγοντα κοινωνικά ζητήματα, όπως οι συνθήκες εργασίας και η ακρίβεια.



Ενημερωτική εκδήλωση της Ν.Ε. ΠΑΣΟΚ Πιερίας για ακρίβεια, εργασιακές σχέσεις και κοινωνική κατοικία

Ενημερωτική εκδήλωση διοργάνωσε, το απόγευμα του Σαββάτου 20 Απριλίου 2024, η Ν.Ε. ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ Πιερίας με θέμα την ακρίβεια, τις εργασιακές σχέσεις και την κοινωνική κατοικία. Ομιλητές της εκδήλωσης ήταν ο κ. Ηλίας Κικίλιας, η κ. Χριστίνα Αλιήρ και ο κ. Γιάννης Βαρδακαστάνης, Πρόεδρος της Εθνικής Συνομοσπονδίας

Ατόμων με Αναπηρία και υποψήφιος Ευρωβουλευτής. Ακολούθησαν σύντομες τοποθετήσεις του Γραμματέα της Ν.Ε. ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΑΛ Πιερίας Δημήτρη Λιόλιου, του υποψήφιου Ευρωβουλευτή Χρήστου Στεφόπουλου, του μέλους της Κ.Ε. Μαρίας Μίχου και του πολυτεστή Κων-

σταντίνου Κουτρούπα.

Την εκδήλωση μεταξύ άλλων παρακολούθησαν ο Κώστας Κιτιξής, μέλος της Κεντρικής Επιτροπής, η Πρόεδρος του Εργατικού Κέντρου Μπέττυ Κωνσταντίνου, η Πολιτευτής Λένα Γεωργούλη κ.α.



Το διακύβευμα των Ευρωεκλογών

**Γράφει ο Κωνσταντίνος Κουτρούπας
Πολιτευτής ΠΑΣΟΚ Πιερίας**

Το διακύβευμα των Ευρωεκλογών στις 9 Ιουνίου είναι πολύ σημαντικό για τη χώρα μας.

Σε ευρωπαϊκό επίπεδο πρέπει να ανακοπεί μια διαφαινόμενη στροφή προς την Ακροδεξιά και τον άκρατο λαϊκισμό, που έχει δημιουργηθεί, εν πολλοίς, από τα προβλήματα της καθημερινότητας και τις δύσκολες

συνθήκες διαβίωσης των τελευταίων ετών.

Το ΠΑΣΟΚ που είναι ο γνήσιος και μοναδικός εκφραστής των Ευρωσοσιαστών, μπορεί να εγγυηθεί ότι θα στηρίξει την ανάπτυξη του κοινωνικού κράτους και του κράτους δικαίου, που δυστυχώς, έχει υποστεί πολλά πλήγματα στην Ελλάδα μας.

Στις 9 Ιουνίου η χώρα μας πρέπει να αποκτήσει ισχυρή και αξιόπιστη αξιωματική αντιπολίτευση και μια εναλλακτική προοδευτική πρόταση διακυβέρνησης στις επόμενες εθνικές εκλογές.

Μακριά από την πολιτική του life style, μακριά από τον λαϊκισμό και την καπήλευση της πατρίδας και της πίστης... με τον σταυρό στη βάπτιση του κ. Κασελάκη από τη μια και τις

επιστολές του Χριστού από την άλλη.

Έχουμε προτάσεις για την επιστροφή του ανθρώπου στο επίκεντρο της συζήτησης... Έχουμε θέσεις για την ακρίβεια, για το δημογραφικό, για τη στεγαστική κρίση, την υγεία, την παιδεία, για το κράτος δικαίου.

Το ψηφοδέλτιο του ΠΑΣΟΚ στις επερχόμενες Ευρωεκλογές είναι, μακράν, το πιο σοβαρό και πιο αξιόπιστο... με πολλές ιδιαίτερα αξιόλογες υποψηφιότητες από ολόκληρο το φάσμα της κοινωνίας.

Ψηφίζουμε ΠΑΣΟΚ για την πραγματική αλλαγή στη χώρα μας!





**ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ
ΑΛΕΞΗΣ**

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ ΒΙΤΡΙΝΩΝ - ΓΡΑΦΕΙΩΝ - ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΓΕΝΙΚΟΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ ΝΕΟΚΤΙΣΤΩΝ
ΚΑΙ ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΩΝ ΣΠΙΤΙΩΝ - ΤΕΝΤΕΣ
ΠΑΝΤΖΟΥΡΙΑ - ΜΠΑΛΚΟΝΙΑ - ΣΙΔΕΡΩΜΑ

Happy Easter

ΤΗΛ: 6975 846 858 ΚΑΤΕΡΙΝΗ

**ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΧΑΛΙΩΝ
ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΕΙΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ**



**ΘΕΤΙΚΟ
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ Μ. Ε.**

*Καλή Ανάσταση
κατ καλό Πάσχα*

Κ. Γκούλης - Κ. Μαλάμος
Ζαλόγγου 11, Κατερίνη - 1^{ος} όροφος

ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΤΜΗΜΑΤΑ

- Α', Β', Γ' Γυμνασίου
- Α', Β' Λυκείου ΓΕΛ & ΕΠΑΛ
- Γ' Λυκείου υποψήφιοι:

**θετικών σχολών, υγείας
οικονομίας - πληροφορικής
& ΕΠΑΛ**

Στόχος μας η επιτυχία σας!

Τηλ.: 2351 100 102
thetiko.front@gmail.com

Ο Μητροπολίτης Κίτρους Γεώργιος με μαθητές στα βήματα του Αποστόλου Παύλου

Την Τρίτη 16 Απριλίου, 65 μαθητές και μαθήτριες των Γυμνασίων Ρητίνης και Αλωνίων νέων, συνοδευόμενοι από εκπαιδευτικούς, πραγματοποίησαν εκπαιδευτική εκδρομή ακολουθώντας τα «Βήματα του Αποστόλου Παύλου».

Της εκδρομής ηγήθηκαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος και ο Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Πιερίας Γεώργιος Μακρής.

Το πρόγραμμα άρχισε από τη Βέροια, περιλαμβάνοντας προσκύνημα στο Βήμα του Αποστόλου Παύλου όπου ο Σεβασμιώτατος ξενάγησε αυτοπροσώπως τους νέους. Τα παιδιά εντυπωσιάστηκαν που συνάντησαν και πολλούς άλλους προσκυνητές, ξένους και μη ορθόδοξους, από την Αμερική και την Αφρική.

Το πρόγραμμα συνεχίστηκε στην Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά, όπου προσκύνησαν στον Ιερό Ναό της Παναγίας και ξεναγήθηκαν στο σύγχρονο και επιβλη-

τικό μουσείο με τον πλούτο των ιερών κειμηλίων. Τον Σεβασμιώτατο, τους εκπαιδευτικούς και τους μαθητές υποδέχθηκαν ο Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Αρχιμ. Παντελεήμων Κορφιωτάκης και πατέρες της Μοναστικής Αδελφότητας.

Επόμενος σταθμός της εκδρομής υπήρξε ο Κολινδρός, όπου κατέληγε στα ρωμαϊκά χρόνια η αρχαία εμπορική οδός, γνωστή ως «Βεροϊόστρατα». Τον δρόμο αυτό ακολούθησε και ο Απόστολος Παύλος κατά τη β' ιεραποστολική περιοδεία του. Τα παιδιά ξεναγήθηκαν στον μεταβυζαντινό Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου, στον οποίο εκτίθενται πολλά εκκλησιαστικά κειμήλια, κυρίως εικόνες.

Τους νέους υποδέχθηκαν και δεξιώθηκαν ο Πρωτοπρ. Παναγιώτης Τιμαμόπουλος και συνεργάτες του.

Επί τόπου, ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος εξήγησε στα παιδιά ότι ο Απόστολος Παύλος, μετά τον Κολινδρό, συνέχισε το ταξίδι του περνώντας από το

Αιγίνιο και τη Μεθώνη, οικισμούς που συνδέονται με τη διέλευση και το κήρυγμα του Αποστόλου των Εθνών. Κατέληξε στο λιμάνι της Αρχαίας Πύδνας, απ' όπου απέπλευσε συνεχίζοντας το ταξίδι του προς την Αθήνα.

Τόσο οι εκπαιδευτικοί όσο και οι μαθητές εξέφρασαν τη χαρά τους για το εκπαιδευτικό αυτό προσκύνημα, το οποίο άφησε ανεξίτηλες αναμνήσεις και πνευματικά βιώματα.



Απεργιακή συγκέντρωση στο Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Κατερίνης

Εργαζόμενοι, συνταξιούχοι και άνεργοι συμμετείχαν σε απεργιακή συγκέντρωση που πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 17 Απριλίου στο Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Κατερίνης, με αφορμή την 24ωρη Πανελλαδική Γενική Απεργία.

Η Πρόεδρος του Εργατικού Κέντρου Κατερίνης κ. Μπέττυ Κωνσταντίνου, στην ομιλία της, αναφέρθηκε

στα σοβαρά προβλήματα επιβίωσης που προκαλεί στους εργαζόμενους η ακρίβεια καθώς συρρικνώνει τους μισθούς. «Με αυτή την απεργία στέλνουμε μήνυμα στην κυβέρνηση ότι πρέπει να μας δώσει πίσω τις συλλογικές συμβάσεις εργασίας και να ασχοληθεί με ουσιαστικά και άμεσα με μέτρα κατά της ακρίβειας» δήλωσε στην εφημερίδα «Ενημέρωση & Αγγελίες».



Η διεύθυνση και το προσωπικό της
ΠΙΤΣΙΑΣ Α.Ε.
σας εύχεται καλό Πάσχα και
καλή Ανάσταση

ΠΙΤΣΙΑΣ
Μ Α Ρ Κ Ε Ι

Απαγόρευση αλιείας στα εσωτερικά ύδατα του Νομού Πιερίας

Το Τμήμα Αλιείας ενημερώνει ότι, σύμφωνα με την αριθ. 268755(5568)/15.04.2024 Απόφαση Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας κ. Σοφίας Μαυρίδου (ΑΔΑ: ΨΨΑΟ7ΛΛ-Ε2Ψ) και την αριθ. 239922(1218)/11.04.2024 Απόφαση Αντιπεριφερειάρχη Αγροτικής Οικονομίας της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας κ. Γεωργίου Κεφαλά (ΑΔΑ: 6Ν0Ι7ΛΛ-Ι9Ο), ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αλιεία (επαγγελματική και ερασιτεχνική) με κάθε μέσο και εργαλείο στις λιμνοδεξαμενές, στις φυσικές και τεχνητές λίμνες του Ν. Πιερίας καθώς και σε όλους τους ποταμούς, τους παραποτάμους, τους χειμάρρους, ρυάκια, τα γεωφράγματα και τα κανάλια στα όρια της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας (Νομοί Ημαθίας, Θεσσαλονίκης, Κιλκίς, Πέλλας, Πιερίας, Σερρών και Χαλκιδικής) καθώς και στην τεχνητή λίμνη Άγρα από Τετάρτη 17 Απριλίου 2024 και ώρα 12.00 π.μ. μέχρι και Παρασκευή 31 Μαΐου 2024 και ώρα 12.00 π.μ. για την προστασία της αναπαραγωγής των Κυπρινειδών, των λοιπών ιχθύων και υδρόβιων οργανισμών.

Οι παραβάτες διώκονται σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 2040/1992, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το Ν. 5087/2024.

Αρμόδιοι για την τήρηση-εφαρμογή των παραπάνω αποφάσεων είναι οι Αστυνομικές Αρχές και η Δ/νση Δασών του Νομού, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις.

Επίσκεψη της Ένωσης Ξενοδόχων Πιερίας στον Δήμαρχο Κατερίνης και την Αντιδήμαρχο Πολιτισμού – Τουρισμού

Ο Πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδόχων Πιερίας κ. Ηρακλής Τσιτλακίδης, συνοδευόμενος από τον Γεν. Γραμματέα κ. Νίκο Λαλούμη, τον Αντιπρόεδρο κ. Καλλίστρατο Χαλκίδη, τον υπεύθυνο Δημοσίων Σχέσεων κ. Ιωάννη Γεωργιάδη και το αναπληρωματικό μέλος κ. Κωνσταντίνο Σεβλιιάδη, συναντήθηκε με τον Δήμαρχο Κατερίνης κ. Ιωάννη Ντούμο και την Αντιδήμαρχο Πολιτισμού και Τουρισμού κ. Ελίνα Διαμαντοπούλου.

«Συνεργαζόμαστε με όλους τους φορείς και φυσικά με τον Δήμο Κατερίνης, με σκοπό να καταστήσουμε την Πιερία, συνολικά, έναν δημοφιλή και ελκυστικό τουριστικό προορισμό», ανέφερε χαρακτηριστικά ο κ.

Ηρακλής Τσιτλακίδης.

Η συζήτηση επικεντρώθηκε σε όλα τα ανοιχτά μέτωπα και τις προκλήσεις που αντιμετωπίζει το παραλιακό μέτωπο του Δήμου Κατερίνης όπως τη δημιουργία χώρων στάθμευσης, την διάβρωση των ακτών και τη μελέτη κυματοθραύστη στην Παραλία Κατερίνης, την καθαριότητα και την εν γένει περιβαλλοντική διαχείριση, την περαιτέρω ανάπτυξη του χιονοδρομικού κέντρου Ελατοχωρίου, την πορεία σύνταξης μελέτης για το Ειδικό Πολεοδομικό Σχέδιο και τις χρήσεις γης, καθώς και άλλα τοπικά ζητήματα τα οποία χρήζουν επίλυσης για την βελτίωση του τουριστικού προϊόντος.

Μεταξύ των δύο πλευρών υπήρξε ταύτιση απόψεων στο θέμα της βιωσιμότητας στον τουριστικό κλάδο που πλέον πρέπει να αποτελεί προτεραιότητα με το σύνολο των δραστηριοτήτων να οφείλουν να προστατεύουν το περιβάλλον αφήνοντας το ελάχιστο

δυνατό αποτύπωμα.

Η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού και Τουρισμού κ. Ελίνα Διαμαντοπούλου ενημέρωσε το Δ.Σ. για τις διοργανώσεις Αθλητισμού και Πολιτισμού, που θα πραγματοποιηθούν σύντομα, αλλά και αυτές που προγραμματίζονται για το επόμενο χρονικό διάστημα, με στόχο την ενίσχυση της συνεργασίας και την ανάπτυξη περαιτέρω συνεργειών του Δήμου με τους φορείς της Κατερίνης.

Ο Πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδόχων Πιερίας τόνισε χαρακτηριστικά πως με συνέργειες και συνεργασίες μπορούμε να πετύχουμε σημαντικά αποτελέσματα και να ωφεληθούμε το σύνολο της τοπικής κοινωνίας. Ευχήθηκε σε όλους καλή θητεία και πρόσθεσε ότι ο κλάδος των ξενοδόχων ζητά από τον πρώτο βαθμό Τοπικής Διοίκησης να αντιληφθεί τον τουριστικό τομέα ως ένα συνεργάτη στη χάραξη στρατηγικής με σταθερό στόχο την ισόρροπη τουριστική ανάπτυξη προς όφελος της οικονομίας, της ποιότητας ζωής των κατοίκων και της προστασίας του φυσικού και αστικού περιβάλλοντος του τόπου μας.



Συνάντηση της Ένωσης Ξενοδόχων Πιερίας με τον Δήμαρχο Δίου - Ολύμπου

Η. ΤΣΙΤΛΑΚΙΔΗΣ: «Η ΠΙΕΡΙΑ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΕΝΑ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ ΒΟΥΝΟΥ ΚΑΙ ΘΑΛΑΣΣΑΣ»

Η μοναδικότητα του Ολύμπου, και η προβολή του Νομού και συγκεκριμένα της Νότιας Πιερίας, ήταν σε πρώτο πλάνο στη συζήτηση που είχαν ο Πρόεδρος κ. Ηρακλής Τσιτλακίδης και τα μέλη του Δ.Σ της Ένωσης Ξενοδόχων Πιερίας, με τον Δήμαρχο Δίου - Ολύμπου κ. Βαγγέλη Γερολιόλιο.

Στην ήδη αγαστή συνεργασία που υπάρχει μεταξύ των δυο φορέων συζητήθηκαν διεξοδικά οι νέες τάσεις που επικρατούν στον τουρισμό, οι προτιμήσεις των επισκεπτών και οι εναλλακτικές μορφές τουρισμού, με στόχο την επιμήκυνση της τουριστικής περιόδου, ώστε η Πιερία να καταστεί 12μηνος τουριστικός προορισμός.

Στο επίκεντρο του διαλόγου τέθηκαν η αναβάθμιση του τουριστικού προϊόντος και των παρεχόμενων υπηρεσιών, η καθαριότητα και η εν γένει διαχείριση του περιβάλλοντος, η πορεία σύνταξης μελέτης για την αλλαγή των χρήσεων Γης, η βελτίωση βασικών

υποδομών στο μυθικό βουνό, τον Όλυμπο, όπως η συντήρηση των μονοπατιών, η δημιουργία πυλών εισόδου κι εξόδου, η ελεγχόμενη πρόσβαση, η φύλαξη του κ.α., και τέλος η περαιτέρω οργάνωση του αρχαιολογικού χώρου του Δίου.

Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στην πρόταση της Ε.Ξ.Π. για τον πρωτογενή τομέα και τη συνεργασία που θέλει να έχει με τοπικούς παραγωγούς δίνοντας έμφαση και προβολή σε αυτούς καθώς η ολοένα αυξανόμενη προτίμηση που δείχνουν οι τουρίστες του εσωτερικού στον τόπο μας, κυρίως από την Αττική, ανακαλύπτοντας τις πολλαπλές επιλογές που προσφέρονται στον επισκέπτη.

«Η Πιερία είναι ένας ιδανικός προορισμός αφού εκτός από τη θάλασσα έχουμε τον Όλυμπο, τα Πιέρια με το χιονοδρομικό μας στο Ελατοχώρι, τους ορεινούς οικισμούς μας (Π. Παντελεήμονα, Π. Σκοτίνα κλπ.) και προσφέρουμε μοναδικές εμπειρίες στους επισκέπτες»,

σημείωσε ο Πρόεδρος της ΕΞΕΠ κ. Τσιτλακίδης

Στη συνάντηση συμμετείχαν από το Διοικητικό Συμβούλιο ο Αντιπρόεδρος κ. Δημήτρης Τοπαλίδης, ο Γ. Γραμματέας Νίκος Λαλούμης, ο υπεύθυνος Δημοσίων Σχέσεων κ. Γεωργιάδης Ιωάννης και το αναπληρωματικό μέλος κ. Σεβλιιάδης Κωνσταντίνος.



Συνάντηση της Ένωσης Ξενοδόχων Πιερίας με τον Δήμαρχο Πύδνας - Κολινδρού

Η. ΤΣΙΤΛΑΚΙΔΗΣ: «ΑΝΑΔΕΙΚΝΥΟΥΜΕ ΤΑ ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΑ ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΤΟΠΟΥ ΜΑΣ»



Συνάντηση με τον Δήμαρχο Πύδνας - Κολινδρού Χρήστο Κομπατσιάρη είχε ο Πρόεδρος και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Ένωσης Ξενοδόχων Πιερίας. Συγκεκριμένα, στη συνάντηση συμμετείχαν εκτός από τον Πρόεδρο κ. Ηρακλή Τσιτλακίδη, ο Αντιπρόεδρος Γιώργος Ζώβας, ο Γ. Γραμματέας Νίκος Λαλούμης και το μέλος κ. Ιωάννης Γεωργιάδης.

Στη συνάντηση με τον Δήμαρχο συζητήθηκαν τα προβλήματα καθημερινότητας που αντιμετωπίζει ο τουριστικός κλάδος της περιοχής καθώς και οι ενέργειες προβολής και διαχείρισης του τουριστικού προϊόντος. Από την πλευρά του ο Δήμαρχος τους ενημέρωσε για την αδελφοποίηση με τον Δήμο Δραγατσάνιου Ρουμανίας και την υπογραφή μνημονίου συνεργασίας.

Εκτενής συζήτηση έγινε για την περαιτέρω ανάδειξη

της περιοχής της Βόρειας Πιερίας, για τους τρόπους συνεργασίας, έτσι ώστε να υπάρξει η ανάλογη προβολή και ανάδειξη της ευρύτερης περιοχής, προβάλλοντας τα συγκριτικά πλεονεκτήματα, όπως η εξαιρετική ποιότητα των μυδιών η γνωστή εκδήλωση «Μυδοχαρά», η εμποροπανήγυρη Αιγινίου που αποτελεί ένα καταξιωμένο θεσμό, το Παρατηρητήριο άγριων πουλιών στη Ν. Αγαθούπολη, η αρχαία Πύδνα και άλλες περιοχές και μνημεία, όπως η μουσειακή αποθήκη Μακρυγιάλου.

Στόχος όπως ανέφερε ο Πρόεδρος της ΕΞΕΠ κ. Τσιτλακίδης είναι αφενός η περιοχή να «χτίσει» για τους επισκέπτες ένα γαστρονομικό προφίλ, αφετέρου να αποτελέσει μια ακόμη επιλογή για όσους επιλέξουν την Πιερία, ως τουριστικό προορισμό για όλο το χρόνο.

Παρουσίαση Ευρωπαϊκού Συλλογικού Σήματος του Επιμελητηρίου Πιερίας – «Olympus Pierian Chamber»

Το απόγευμα της Τετάρτης 17 Απριλίου με μεγάλη συμμετοχή μελών επιχειρηματιών πραγματοποιήθηκε η επίσημη παρουσίαση – ενημέρωση του Ευρωπαϊκού Συλλογικού Σήματος της Πιερίας – «Olympus Pierian Chamber», στη συνεδριακή αίθουσα του Επιμελητηρίου Πιερίας. Σκοπός της εκδήλωσης ήταν τα μέλη – επιχειρήσεις του Επιμελητηρίου Πιερίας να ενημερωθούν για τη σημασία και τις εμπορικές ωφέλειες από τη χρήση του.

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας Ηλίας Χατζηχριστοδούλου στην εισήγησή του αναφέρθηκε στην επιθυμία της Διοίκησης του Επιμελητηρίου να δημιουργηθεί ένα σημαντικό εργαλείο, ένα Ευρωπαϊκό Εμπορικό Συλλογικό Σήμα με ισχυρή ταυτότητα και ευρέως αναγνωρίσιμο, που να προσδιορίζει την εμπορική προέλευση των παραγομένων προϊόντων και υπηρεσιών της Πιερίας.

Συνεχίζοντας, αναφέρθηκε στην επίπονη και χρονοβόρα διαδικασία που ακολουθήθηκε από τη δημιουργία του λογοτύπου, την κατάθεση της αίτησης για τη νομική κατοχύρωση, τις ανακοπές και ενστάσεις που

προέκυψαν και ξεπεράστηκαν, έως τον Αύγουστο του 2023 όταν κατοχυρώθηκε το Ευρωπαϊκό Συλλογικό Εμπορικό Σήμα «Olympus Pierian Chamber», υπέρ της Πιερίας και της Ελλάδας σε πανευρωπαϊκό επίπεδο, από το Γραφείο Διονητικής Ιδιοκτησίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης που εδρεύει στην Alicante της Ισπανίας.

Κλείνοντας, ευχαρίστησε όλους όσους εργάστηκαν για τη δημιουργία του Σήματος, με την ευχή τα μέλη – επιχειρήσεις του Επιμελητηρίου να το χρησιμοποιήσουν και να συνοδεύει τα λογότυπα των Πιερικών επιχειρήσεων σε όλες τις επαγγελματικές δράσεις τους, ώστε να «χτιστεί» η εικόνα μίας καινοτόμου και εξωστρεφούς Πιερίας.

Ο Brand Strategist & Creative Director της Colibri Χρήστος Χέλμης αναφέρθηκε στη δημιουργία του συγκεκριμένου σήματος που είχε ως στόχο να υπάρχει σαφής αναφορά και απεικόνιση του μυθικού Ολύμπου, με ό,τι αυτό συνεπάγεται στη δημιουργία ενός ελκυστικού Brand Name για την Πιερία, τη Μακεδονία και ολόκληρη τη χώρα.

Ο Διδάκτωρ Νομικής – Δικηγόρος και πρ. Πρόεδρος Δικηγορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης Στάθης Κουτσοχίνας, ειδικευμένος σε θέματα συλλογικής ιδιοκτησίας και σημάτων, μίλησε για τη νομική διαδικασία που ακολουθήθηκε για την κατοχύρωση του Σήματος, τον κανονισμό χρήσης του, τις καταχωρισμένες κλάσεις του, για την τεράστια σημασία του Συλλογικού Σήματος λόγω της υπεραξίας που καρπώνονται οι επιχειρήσεις που το χρησιμοποιούν.

Η απονομή του Ευρωπαϊκού Συλλογικού Σήματος, στις επιχειρήσεις-μέλη του Επιμελητηρίου Πιερίας, πραγματοποιείται μετά από σχετική αίτηση, σύμφωνα με τον Κανονισμό Διαχείρισης Σημάτων και είναι εντελώς δωρεάν.

Στην εκδήλωση απηύθυναν χαιρετισμό η Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου, ο Πρόεδρος της ΕΓΝΑΤΙΑ Α.Ε. κ. Γιώργος Κωνσταντόπουλος, ο Πρόεδρος του ΣΕΒΕ κ. Συμεών Διαμαντίδης και ο Οικονομικός Επόπτης του Επιμελητηρίου Ξάνθης κ. Σπύρος Κάλφας. Επίσης, παρευρέθηκαν η Περιφερειακή Σύμβουλος κ. Χρυσσαυγή Δριστά, η Πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Κατερίνης κ. Ασημίνα Στρίμπα, ο Αν. Γραμματέας Παραγωγικών Τομέων της Ν.Δ. κ. Γιάννης Ρουκάς, ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Ενοικιαζομένων Δωματίων – Διαμερισμάτων Πιερίας, Ημαθίας, Πέλλας κ. Γρηγόρης Βειδάμενιδης, ο εκπρόσωπος της Υφυπουργού κ. Άννας Μάνη – Παπαδημητρίου κ. Θεόδωρος Σιαμάγκας, ο εκπρόσωπος του Βουλευτή Πιερίας κ. Σπύρου Κουκουδίνα κ. Μπάμπης Μπρουσκέλης, μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου Πιερίας καθώς και επιχειρηματίες – μέλη του Επιμελητηρίου.



ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Δράση δια ζώσης νομικής πληροφόρησης σε θέματα εργατικού δικαίου και δικαίου κοινωνικοασφαλιστικού συστήματος

Το Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Κατερίνης σε συνεργασία με το Ινστιτούτο Εργασίας της Γ.Σ.Ε.Ε. διοργανώνουν αύριο Τετάρτη 24 και την Πέμπτη 25 Απριλίου 2024, δράση δια ζώσης νομικής πληροφόρησης σε θέματα εργατικού δικαίου και δικαίου κοινωνικοασφαλιστικού συστήματος.

Νομικοί συνεργάτες του ΙΝ.Ε./Γ.Σ.Ε.Ε. θα απαντούν σε εξατομικευμένα ερωτήματα και προβληματισμούς, σχετικά με:

Α) το κοινωνικοασφαλιστικό σύστημα ασφαλισμένων όλων των ταμείων (θεμελίωση και κατοχύρωση συνταξιοδοτικού δικαιώματος, συντάξεις χρείας, συντάξεις αναπηρίας, πλήρεις και μειωμένες συντάξεις κλπ.) και

Β) τα εργασιακά δικαιώματα (συμβάσεις, αποδοχές, άδειες κλπ.).

Η δράση θα πραγματοποιηθεί στο Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Κατερίνης (Αγ. Λαύρας 24, Κατερίνη).

Επισημαίνεται ότι για την υλοποίηση της δράσης ισχύει ο προγραμματισμός της συνάντησης και θα τηρηθούν όλα τα αναγκαία μέτρα υγιεινής.

Όλες οι υπηρεσίες του Δικτύου Πληροφόρησης και Συμβουλευτικής Εργαζομένων και Ανέργων του ΙΝΕ – ΓΣΕΕ παρέχονται ΔΩΡΕΑΝ και διέπονται από τον «Κώδικα Δεοντολογίας στην παροχή υπηρεσιών Δια Βίου Συμβουλευτικής, Επαγγελματικού Προσανατολισμού και Σταδιοδρομίας», καθώς και τις διατάξεις που αφορούν στη διαχείριση προσωπικών δεδομένων.

Για περισσότερες πληροφορίες και προγραμματισμό συνάντησης μπορείτε να απευθύνεστε:

Α) Στο Περιφερειακό ΙΝΕ/ΓΣΕΕ Κ. Μακεδονίας, Σ. Πέτρουλα 5, Τ.Κ. 59132, Βέροια, τηλ.: 23310 75673 & 23310 24424, e-mail: veroiainediktio@inegsee.gr & centralmacedonia@reg.inegsee.gr, Site: www.inegsee.gr, πρόσωπα επικοινωνίας: Δημητριάδου Θωμάη, Φουτσιτζόγλου Κορνηλία ΚΑΙ

Β) Στο Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Κατερίνης, Αγ. Λαύρας 24, Κατερίνη, τηλ. 23510 23888, e-mail: info@ekkaterinis.gr, Site: www.ekkaterinis.gr, Πρόσωπο επικοινωνίας: Κωνσταντίνου Δέσποινα



Οι τοξικότητες των ζιζανιοκτόνων μάλιστα για τα ακτινίδια

Σαν συνέχεια από προηγούμενο άρθρο για τη χρησιμότητα των χόρτων, ο γνωστός συντοπίτης μας **Βασίλης Έξαρχος, Γεωπόνος-Msc-Υποψήφιος Διδάκτωρ Εδαφολογίας**, παρεμβαίνει για μια ακόμη φορά στο θέμα της **τοξικότητας των ζιζανιοκτόνων στα ακτινίδια**. Σύμφωνα με τον ίδιο οι τοξικότητες ειδικά σε νεαρά κτήματα ακτινιδίων **δεν έχουν τελειωμό**. Το ακτινίδιο λόγω της φυσιολογίας του (**έντονη διαπνοή, υψηλή υδραυλική αγωγιμότητα στα αγγεία και επιφανειακό ριζικό σύστημα**), είναι πολύ επιρρεπές στην τοξικότητα από ζιζανιοκτόνα **ειδικά μετά τις αρχές Απριλίου που ξεκινάει η έντονη αύξηση του φυτού** (όπου σε κάποιες περιπτώσεις έχουμε **αύξηση του βλασταριών έως και 10 cm την ημέρα**). Έτσι οποιαδήποτε χημική ουσία (στην περίπτωση μας **τα ζιζανιοκτόνα**) περνάει είτε μέσα από τους πράσινους ιστούς του είτε από την ρίζα εντός του φυτού του ακτινιδίου.



Πολύ γρήγορα (σε σχέση με άλλα οπωροφόρα) με αποτέλεσμα να **δημιουργείται μερική τοξικότητα στα μεγάλα φυτά** και ολική τοξικότητα στα μικρά. Σε πολλά νεόφυτα κτήματα που δεν πάνε καλά σαν βασικοί ύποπτοι μπορούν να θεωρηθούν η **κλιματική αλλαγή** (το ακτινίδιο **παθαίνει πολύ εύκολα υδατικό stress**) σε συνδυασμό με μερική τοξικότητα από ζιζανιοκτόνο.



Στην φωτογραφία Νο1 βλέπετε τα βασικά συμπεράσματα της τοξικότητας:

- 1) Συστροφή του μίσχου του φύλου
- 2) χλωρωτικά φύλλα (κίτρινα)
- 3) φύλλα που κάνουν εσωτερική συστροφή σαν «κούπα»
- 4) καχεκτική ανάπτυξη φυτών τα οποία δεν μαραίνονται αλλά μένουν στάσιμα
- 5) μεγαλύτερα συμπτώματα στα κάτω φύλλα (τα παλιά) και όχι στα πάνω (νέα φύλλα).

Επειδή όμως σύμφωνα με τον κ. Έξαρχο τα συμπτώματα αυτά **είναι και από άλλες αιτίες ή υπάρχουν περισσότερα από ένα συμπτώματα**, χρειάζεται μεγάλη εμπειρία για να καταλήξουμε πιο ακριβώς είναι το πρόβλημα.

Στην φωτογραφία Νο 2 ο κ. Έξαρχος **σε αυτοψία τοξικότητας ακτινιδίων στη Μελική Ημαθίας** μαζί με παραγωγούς και σε συνεργασία με τον **Ομότιμο Καθηγητή Ζιζανιολογίας Δρ. Ηλία Ελευθεροχωρινό**.

Με την ευκαιρία του άρθρου ο κ. Έξαρχος προτείνει: **ΚΑΜΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΖΙΖΑΝΙΟΚΤΟΝΩΝ ΣΕ ΑΚΤΙΝΙΔΙΑ ΗΛΙΚΙΑΣ ΕΩΣ 4 ΕΤΩΝ** και προτείνει **ΧΛΟΡΟΚΟΠΗ** εάν είναι δυνατόν... σε όλα τα κτήματα μιας και τα οφέλη από τα χόρτα, όπως ανέπτυξε σε προηγούμενο άρθρο (τόσο στο μικροκλίμα του κτήματος όσο και στην οργανική ουσία, και την δομή του εδάφους) είναι τεράστια.

Υποχρέωσή μας να αναδεικνύουμε τα αγροτικά προϊόντα της Πιερίας μας!!!

Ο δημοσιογράφος **δεν είναι απλά και μόνον για να... καταγράφει γεγονότα**, καταστάσεις και ειδήσεις, όπως λένε αρκετοί. Είναι, ενίοτε, και για να **αναδεικνύει τα προϊόντα που παράγει η μάνα γη που τον συντηρεί, που τον «μεγαλώνει», που τον «θρέφει»**. Αυτό έκανα και αυτό **συνεχίζω να κάνω μέσα από τη γραφίδα μου** όλα αυτά τα χρόνια. Τα **υπέροχα αγροτικά ή και μεταποιημένα αγροτικά προϊόντα της Πιερικής μάνας γης** πρέπει να αναδεικνύονται και να βοηθάμε να **προωθούνται**-στο πλαίσιο των διακριτών μας ρόλων, ανά την Ελληνική επικράτεια, αλλά φυσικά και να εξάγονται.

Με **απτά δείγματα εξωστρέφειας οφείλουμε να βοηθούμε** σε αυτήν την κατεύθυνση τους παραγωγούς μας, αν και **το έργο αυτό ανήκει σε άλλους φορείς (Επιμελητήρια κλπ.)** και αυτοί θα έπρεπε να κάνουν το κατιτίς παραπάνω στο θέμα αυτό...

Όφειλα λοιπόν να **διευκρινίσω-επισημάνω τα αυτονόητα** δίνοντας παράλληλα μια **απάντηση σε μερικούς-μερικούς που μάλλον έχουν παρανοήσει** ή και παραγνώρισει το έργο τους!



Με **απτά δείγματα εξωστρέφειας οφείλουμε να βοηθούμε** σε αυτήν την κατεύθυνση τους παραγωγούς μας, αν και **το έργο αυτό ανήκει σε άλλους φορείς (Επιμελητήρια κλπ.)** και αυτοί θα έπρεπε να κάνουν το κατιτίς παραπάνω στο θέμα αυτό...

Όφειλα λοιπόν να **διευκρινίσω-επισημάνω τα αυτονόητα** δίνοντας παράλληλα μια **απάντηση σε μερικούς-μερικούς που μάλλον έχουν παρανοήσει** ή και παραγνώρισει το έργο τους!

Τα κλαμπς έρχονται να αλλάξουν τα δεδομένα στην ακτινιδιοπαραγωγή ή άλλα λόγια να αγαπιόμαστε;

Πολλά, αρκετά... **στρογγυλά** και μάλλον αναμενόμενα, ήταν τα όσα ακούσαμε την τελευταία ημέρα διοργάνωσης της **κλαδικής Έκθεσης FRESKON** που διοργανώθηκε και φέτος 11-13 Απριλίου, με τη βαρύγδουπη ονομασία **kiwiforum** στις γνωστές εγκαταστάσεις της ΔΕΘ HELLEXPO.

Η και νέα φράση που προστέθηκε στο όλο σκηνικό ακούει στο όνομα **κλαμπς**,

και δεν ξέρω ειλικρινά αν το κατάλαβαν ή αν δεν θέλουν για δικούς τους λόγους, να **μη (θέλουν να) το καταλάβουν** οι τελικοί αποδέκτες, που δεν είναι άλλοι, από τους **ακτινιδιοπαραγωγούς** μας.

Πάζι για ισχυρούς λύτες θα μου πείτε ή καλύτερα, να μη συζητήσουμε για το **επίπεδο των Ελλήνων ακτινιδιοπαραγωγών** που εξίσου ετέθη εν αμφιβόλω στο τραπέζι ως θέμα.

Μη σας βάζω όμως άλλα **δύσκολα και ελαφρώς... σουρεαλιστικά θέματα**, για να καταλάβετε το τι ακριβώς εννοώ και που αφορά το μέλλον του Ελληνικού ακτινιδίου, που κατά την άποψή μου, **είναι και ανήκει στο πράσινο ακτινίδιο** και ας λένε οι πολέμιοί του τα δικά τους...



Πιάστε «τον ταύρο από τα κέρατα» αρμόδιοι για την κατάντια του καπνού στην Πιερία μας

Τραγελαφική η κατάσταση στην **καπνοπαραγωγικά ερημωμένη και αποψιλωμένη Πιερία** μας. Πρόσφατα βρέθηκα με παρέα φίλων στην ημιορεινή **Παλαιόστανη** του Δήμου Πύδνας - Κολινδρού και πληροφορήθηκα από τον φίλο μου, πρώην Πρόεδρό της, Κώστα Καραμήτρο πως φέτος (το σωτήριο 2024) **καλλιεργούν καπνό στο χωριό αυτό μόλις 28 συγχωριανοί** του, την ώρα που μόλις πριν μια 10ετία περίπου ο αριθμός αυτός **έφτανε τους 100**.

Τις πταιει λοιπόν για **όλη αυτή την γνωστή κατάσταση** που συνεχίζουμε να βιώνουμε στην Πιερία μας;

Μήπως η **έλλειψη εργατικών χεριών**, μήπως τα **υψηλά κόστη παραγωγής**, ή και οι **μάλλον απαράδεκτα χαμηλές τιμές** που προσφέρονται στους ηρωικά εναπομειναντες καπνοπαραγωγούς μας;

Η **παγκοσμιοποίηση έχει τους κανόνες και τους νόμους** της. Ουδόλως αναγνωρίζει ή λαμβάνει υπόψη της τον **«ανθρώπινο παράγοντα»**. Ούτε χτες, ούτε σήμερα. **Πολύ δε μάλλον αύριο**. Και είναι **κρίμα για όλους** μας, αλλά και για το πάλοι ποτέ **συγκριτικό πλεονέκτημα της καπνοπαραγωγικής Πιερίας** μας. Η ευθύνη είναι **συλλογική** και λυπάμαι γιατί ακόμη και τώρα **«δεν πιάνουν τον ταύρο από τα κέρατα»** αυτοί που πρέπει...



Οι πρώτες κλήσεις σε αγρότες για τη συμμετοχή τους στις κινητοποιήσεις του περασμένου χειμώνα

Ενημερώθηκα από τον φίλο μου, **αγροτοσυνδικαλιστή του μπλόκου της Χαλκιδικής και πρώην Πρόεδρο της Ένωσης Νέων Αγροτών (Ε.Ν.Α.) Χαλκιδικής, Παύλο Γιαλαγκολίδη** πως ήδη καταφθάνουν σε αγρότες της περιοχής του, που συμμετείχαν στις κινητοποιήσεις, **οι πρώτες δικαστικές κλήσεις για αγροτοδικεία**, προφανώς για **παρακώλυση κυκλοφορίας**.

Επειδή, το θέμα είναι γνωστό τοις πάσι και **δεν είναι δα και κάτι καινούργιο**, υποθέτω και φαντάζομαι ότι και στη συνέχεια θα υπάρχουν αντίστοιχες... **κλήσεις και σε άλλους αγρότες και άλλων περιοχών**, που συμμετείχαν στις κινητοποιήσεις που έλαβαν χώρα.

Θεωρώ ότι θα έπρεπε και πρέπει να **λάβει μια σύννομη νομοθετική ρύθμιση το όλο θέμα**, που εκκρεμεί από τότε που ο αείμνηστος Υπουργός των κυβερνήσεων του ΠΑΣΟΚ Ευάγγελος Γιαννόπουλος το είχε υποσχεθεί πως θα συμβεί, αλλά δυστυχώς, **δεν είδαμε να γίνεται...**



Δει δε εργάτες γης και στον πρωτογενή τομέα της αγροτικής Πιερίας μας

Μάλλον **έχει υποεκτιμηθεί το θέμα με την... επάρκεια των εργατών γης** που **απασχολούνταν στο πρόσφατο παρελθόν** στον πρωτογενή τομέα και της περιοχής μας.

Οι πληροφορίες αναφέρουν ότι **οι αιτήσεις για μετακλητούς εργάτες γης δυστυχώς, δεν προχωράνε με... ικανοποιητικούς ρυθμούς** και πως εκ των πραγμάτων το εργατικό δυναμικό **δεν είναι αρκετό και ικανό** να ανταπεξέλθει στις ολοένα και περισσότερο **αυξημένες απαιτήσεις των ανθρώπων-νοικοκυραίων** της παραγωγής, που εξαρτώνται άμεσα από αυτούς.

Κατά καιρούς και σε επίμονες δηλώσεις τους οι φίλοι αγρότες και μέσα από την τηλεοπτική μου εκπομπή **«Κοντά στους αγρότες»** στη **Δίον Τηλεόραση Κεντρικής Μακεδονίας**, έχουν εκφράσει τη **δυσανεπεία και την οργή τους συνάμα για το όλο θέμα**, καθώς μάλιστα υπήρξαν πολλές περιπτώσεις που **αγρότες καπνοπαραγωγοί μείωσαν ή και σταμάτησαν να καλλιεργούν αφού δεν υπάρχουν διαθέσιμα εργατικά χέρια**, καθώς οι οικογένειές τους δεν επιθυμούν να... βοηθήσουν στην όλη διαδικασία. Οπότε **ήρθε και έδεσε**, θα λέγαμε...





23510

73371

Ενημέρωση

ΤΡΙΤΗ 23 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024

ΠΕΡΙΚΕΣ ΑΝΤΕΝΕΣ

Ξενοδοχείο στην Παραλία Κορινού ζητάει άτομα για εργασία:
Ξαπλώστρες, beach bar και βοηθό σερβιτόρου για το εστιατόριο.
Βιογραφικά και μηνύματα το email:stykal@hotmail.com

Αναζητούμε βοηθό εργάτη παραγωγής ηλικίας 18-30 με σκοπό την ενίσχυση του τμήματος παραγωγής. Η εταιρεία παρέχει: Ένα σύγχρονο και φιλικό περιβάλλον εργασίας, σε νέες υπερσύγχρονες εγκαταστάσεις. Ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών. Πλήρης απασχόληση. Διάρκη Εκπαίδευση. Ευκαιρίες σταδιοδρομίας και εξέλιξης σε μια δυναμική και αναπτυσσόμενη επιχείρηση. Απαραίτητα Προσόντα: Συνεχής Θέληση για Μάθηση. Προσαρμοστικότητα - Ευελιξία. Δεξιότητες συνεργασίας- Ομαδικό πνεύμα. Θετική στάση. Εστίαση στο αποτέλεσμα. Οργάνωση-Προγραμματισμός. Αποστολή βιογραφικών στο email: info@kouzas-metalkat.gr Τηλέφωνο επικοινωνίας

2351023226,
6974890349

Ζητείται άτομο για εργασία σε πλυντήριο αυτοκινήτων, από 18 έως 35 ετών.
Πλήρης απασχόληση, μισθός, ασφάλιση.
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 6981200500

Ζητείται νοσηλεύτρια/νοσοκόμα για εποχιακή εργασία, με γνώση άπταιστων αγγλικών για στελέχωση ιατρείου στην παραλία Κατερίνης. Ρουμάνικα, Ουγγρικά ή Σέρβικα έως 2η γλώσσα θα εκτιμηθούν ιδιαίτερα.
Πληροφορίες Dr. Ορφανίδης Ανέστης.
Τηλέφωνο επικοινωνίας 6938900565

Η ΑΜΒΡΟΣΙΑΔΗΣ ΚΟΤΟΠΟΥΛΑ ΟΛΥΜΠΟΥ ΑΒΕΕ με έδρα την Κατερίνη, επιθυμεί να προσλάβει ανειδίκευτους εργάτες. Απαραίτητα προσόντα: Για τη συμμετοχή στη διαδικασία πλήρωσης της θέσης οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να αποστείλουν το βιογραφικό τους αναγράφοντας τη θέση μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, στην

Από cafe bar στην Παραλία Κατερίνης ζητούνται:
-Baristas – παραγωγή -Σερβιτόρα, σερβιτόρος με εμπειρία.
Να γνωρίζουν Αγγλικά, άτομα με δυνατότητες θα εκτιμηθούν Αποστολή βιογραφικών: koulito76@gmail.com ΤΗΛ επικοινωνίας 6970755833

Από ξενοδοχείο στο κέντρο της Παραλίας Κατερίνης ζητούνται:
Ζητείται άτομο για management και διαχείριση κρατήσεων να γνωρίζει αγγλικά .
Θα εκτιμηθούν Ικανότητες Υψηλές αποδοχές Ασφάλιση.
Αποστολή βιογραφικών: koulito76@gmail.com Τηλέφωνο επικοινωνίας: 6970755833

Από κατάστημα στην Παραλία Κατερίνης ζητούνται:
Ζητούνται συνεργάτες! –Ταμίας -τυλιχτής γύρου-Τυλιχτής-χτρία -Σερβιτόρος, γνώστης Αγγλικής και Σλάβικης γλώσσας. ΥΨΗΛΕΣ ΥΠΟΔΟΧΕΣ Ασφάλιση Άτομα με εμπειρία, συνέπεια και επαγγελματισμό θα εκτιμηθούν Αποστολή βιογραφικών: koulito76@gmail.com Τηλέφωνο επικοινωνίας: 6970755833 Ώρες επικοινωνίας μετά τις 18:00

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ



ΑΓΟΡΕΣ - ΠΩΛΗΣΕΙΣ - ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ

ΤΕΡΖΟΠΟΥΛΟΣ

Ιωαννίνων (πλησίον ΟΤΕ)
Κατερίνη

Τηλ. 23510 24140
Κιν. 6974 046767

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Ε. Ν. ΤΡΕΛΟΠΟΥΛΟΥ

Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ & ΤΣΙΜΙΣΚΗ ΓΩΝΙΑ 2 ΤΗΛ. 23510/27723, 28821, 38424
6977241187, 6976824098 ΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ (με πάρκινγκ + ατομική θέρμανση)
107 τ.μ. 60.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Δ, κατασκευής 1998
90 τ.μ. 52.800 ευρώ ενεργειακής κλάσης Δ, κατασκευής 1998
85 τ.μ. 73.300 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ζ, κατασκευής 2001
82 τ.μ. 70.400 ευρώ ενεργειακής κλάσης Δ, κατασκευής 2004
60 τ.μ. 54.500 ευρώ ενεργειακής κλάσης Γ, κατασκευής 1995
80 τ.μ. 72.800 ευρώ ενεργειακής κλάσης Δ, κατασκευής 1995
87 τ.μ. 79.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Γ, κατασκευής 1995
109 τ.μ. 99.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Δ, κατασκευής 2010
122 τ.μ. 96.700 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ε, κατασκευής 2009
106 τ.μ. 88.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ε, κατασκευής 2009
120 τ.μ. 91.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Δ, κατασκευής 2008
160 τ.μ. 117.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Δ, κατασκευής 2008
97 τ.μ. 75.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Δ, κατασκευής 2008
90 τ.μ. 67.500 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ε, κατασκευής 2007
104 τ.μ. 91.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ε, κατασκευής 1999
93 τ.μ. 83.600 ευρώ ενεργειακής κλάσης Γ, κατασκευής 1999
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ (ελαφρώς μεταχειρισμένα)
Ενοικιάζονται
3 διαμερίσματα 120τ.μ, 98τ.μ., 80τ.μ.
3 γκαρσονιέρες, 1 επιπλωμένη.
70 τ.μ. 42.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Η,

κατασκευής 1985
75 τ.μ. 54.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Η, κατασκευής 1985
100 τ.μ. 70.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ζ, κατασκευής 1985
103 τ.μ. 73.500 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ε, κατασκευής 1985
107 τ.μ. 73.500 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ζ, κατασκευής 1983
107 τ.μ. 70.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Η, κατασκευής 1983
105 τ.μ. 53.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ζ, κατασκευής 1988
135 τ.μ. 88.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Η, κατασκευής 1982

82.000 ευρώ (τούβλο) 140 τ.μ. + υπογ. 60 τ.μ. αποπερατωμένο 135.000 ευρώ κατασκευής 2006 135 τ.μ. + πυλ. Σε 160 τ.μ. οικ. 79.000 ευρώ (σοβά + σκεπή). κατασκευής 2006

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
77,50 τ.μ. 200.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ε κατασκευής 1980
65 τ.μ. 175.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ε, κατασκευής 1980
50 τ.μ. 53.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ε, κατασκευής 1980
96 τ.μ. + υπογ. 145.000 ευρώ κατασκευής 1977
55 τ.μ. στην Ανδρουτσου 11 12 στρ. Δρόμος Κατερίνης - Ν.Εφέσου, 18.000 ευρώ το στρέμμα
4,3 στρέμματα Δρόμος Κατερίνης - Ολ.Ακτής, 75.000 ευρώ

ΓΡΑΦΕΙΑ
35 τ.μ. 30.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ζ, κατασκευής 1979
60 τ.μ. 44.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Η, κατασκευής 1979
58 τ.μ. 64.500 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ε, κατασκευής 1982
55 τ.μ. 44.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ζ, κατασκευής 1982

ΟΙΚΟΠΕΔΑ - ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
295 τ.μ. 60.000 ευρώ
416 τ.μ. 70.000 ευρώ
180 τ.μ. 26.000 ευρώ
150 τ.μ. 26.000 ευρώ
400 τ.μ. 58.000 ευρώ
400 τ.μ. 70.000 ευρώ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΣΙΔ.ΣΤΑΘΜΟ ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΤΕΡΙ/ΛΑ Π.ΚΕΡΑΜΙΔΙ ΑΙ.ΓΙΑΝΝΗ ΚΟΝΤΑΡΙΩΤΙΣΣΑ ΟΙΚΟΠΕΔΟΧΩΡΑΦΑ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ
Ενοικιάζεται: 4στρ.στα Ευαγγελικά Ενοικιάζεται: 8 στρ. στο δρόμο Ν.Εφέσου (μετά τα Λύκεια)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΠΑΡΑΛΙΑΚΑ-ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΜΕΤ/ΝΑ ΣΕ ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ ΔΙΟΡΟΦΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 τ.μ. + μαγαζί επί οικοπ.180 τ.μ. 85.000 ευρώ

ΕΞΟΧΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ σε όλο το νόμο Λεπτοκαρυά, Πλάκα Λιτοχώρου, Ελατοχώρι, Λιτόχωρο, (επιπλωμένα και μη), λουξ κατασκευής.
85 τ.μ. σε οικ.110 τ.μ. 60.000 ευρώ
120 τ.μ. σε οικ.1350 τ.μ. καινούργια πολυτελείας 160.000 ευρώ

ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ 120 Τ.Μ. επί 220 τ.μ. οικ. 55.000 (τούβλο) κατασκευής 1993
ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ 200 τ.μ. επί 250 τ.μ. οικ. 64.500 ευρώ κατασκευής 2006
100 τ.μ. επί 250 τ.μ. οικ. 33.000 ευρώ κατασκευής 2006
140 τ.μ. + ημιμπ. 70 τ.μ. επί κατασκευής 2006
190 τ.μ. οικ.+ 35 τ.μ. υπόλοιπο δόμησης αυτόνομες

ηλεκτρονική διεύθυνση cv@ambrosiadis.gr . Εργατικότητα, Προσοχή και Ακρίβεια, Ταχύτητα και Συνέπεια

Ζητείται κοπέλα για εργασία από το ανθοπωλείο Δεμερτζίδης στο κέντρο της Κατερίνης.
Περισσότερες πληροφορίες στο τηλέφωνο: 6947076950

Ζητείται άτομο για να εργαστεί στην καθαριότητα ενοικιαζόμενων διαμερισμάτων στην Παραλία Κατερίνης.
Καλή αμοιβή και ένσημα, προπληρωμένη μηνιαία κάρτα για τη μετακίνηση. Περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 6973771751 9π.μ.-13μ.μ.

Ζητείται νεαρός ή νεαρή για σέρβις σε ξαπλώ-

στρες ξενοδοχείου που βρίσκεται μπροστά στη θάλασσα στην Παραλία Κατερίνης. Καλή αμοιβή και ένσημα, προπληρωμένη μηνιαία κάρτα μετακίνησης. Πληροφορίες στο τηλ.6932567781

Από εταιρεία ειδικών μεταφορών ζητούνται -Έμπειρος οδηγός κάτοχος διπλώματος Ε' κατηγορίας.
-Για μόνιμη εργασία με πολύ καλές απολαβές.

Προσφορά Εργασίας

ΝΕΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ-ΟΔΗΓΟΣ - ΧΕΙΡΙΣΤΗΣ ΚΛΑΡΚ.Ζητούνται άτομα για στελέχωση τμήματος LOGISTICS στην περιοχή της Κατερίνης. Οδηγός, Χειριστής Κλαρκ. Αποστολή βιογραφικών στο info@pitsias.eu

Ζητείται σερβιτόρος και βοηθός σερβιτόρου από την ταβέρνα Ναυτίλος στην Παραλία Κατερίνης. Περισσότερες πληροφορίες στα τηλέφωνα: 2351063433, 6977654818

ΚΕΡΔΟΣ Κτηματομεσιτικό Γραφείο Θεσσαλονίκης 6
Τηλέφωνο: 23510 31606
M: 6945491882

Email: kerdos.real.estate@gmail.com
Web site: www.kerdosrealestate.gr



Τηλέφωνο επικοινωνίας
+306978897181.

Μεταφορική εταιρεία στην Κατερίνη ζητά να προσλάβει έμπειρους οδηγούς οι οποίοι να είναι κάτοχοι επαγγέλμα-

τικού διπλώματος Γ' και Ε' κατηγορίας, χειριστές κλάρκ με δίπλωμα, έναν αποθηκάριο, δύο ανειδίκευτους εργάτες, για σταθερή, μόνιμη απασχόληση. Ώρες επικοινωνίας ,αυστηρώς 13:00 – 16:00 μ.μ. Πληροφορίες Κα

Γιώτα
Τηλ.6980137616
Παρακαλώ να σεβαστείτε το ωράριο επικοινωνίας, λόγο υψηλού φόρτου εργασίας.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ Ι. ΝΤΟΥΜΟΥ ΜΕ ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ

Ο Δήμος Κατερίνης στηρίζει τη Διεθνή Μαθητική Συνάντηση «Ολύμπια εν Δίω»

Ο θεσμός της Διεθνούς Μαθητικής Συνάντησης Αρχαίου Θεάτρου, Μουσικής και Αθλητισμού «Ολύμπια εν Δίω» βρέθηκε στο επίκεντρο της συνάντησης που είχε στο γραφείο του, ο Δήμαρχος Ι. Ντούμος, με τον Πρόεδρο του Οργανισμού «Ολύμπια εν Δίω» Αθανάσιο Μπίντα. Στη συνάντηση που πραγματοποιήθηκε σε θετικό κλίμα παρέστησαν επίσης η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού Ελίνα Διαμαντοπούλου, ο ειδικός συνεργάτης του Δημάρχου Χαράλαμπος Φωκαΐδης, καθώς και τα μέλη του Οργανισμού Δημήτρης Αδαμόπουλος, Αντώνης Αθανασιάδης, Αριστείδης Αγγέλου, Ειρήνη Ζαβρίδου.

Ο κ. Ντούμος συνεχάρη τον κ. Μπίντα και τα μέλη του θεσμού, που όπως σημείωσε: «Μέσω της επικοινωνίας των μαθητών της παγκόσμιας σχολικής κοινότητας ενισχύει το μήνυμα για αλληλεγγύη των λαών και δίνει βήμα στη νεολαία να εκφραστεί με όχημα το αρχαίο Ελληνικό Θέατρο, τη Μουσική και τον Αθλητισμό».

Παράλληλα, ευχήθηκε κάθε επιτυχία στις επόμενες προγραμματισμένες δράσεις και τόνισε ότι ο Δήμος Κατερίνης στο μέτρο του εφικτού, θα είναι αρωγός στις πρωτοβουλίες τους. «Είναι σημαντικό να ενισχυθεί η συνεργασία μας με τη φιλοξενία εκδηλώσεων και στην πόλη της Κατερίνης π.χ. στο Δημοτικό Πάρκο» τόνισε από την πλευρά της, η κ. Διαμαντοπούλου.

Ο κ. Μπίντας και τα μέλη του Δ.Σ. συνεχάρησαν τον Δήμαρχο για την εκλογή του, ευχήθηκαν καλή και εποικοδομητική θητεία και του δώρισαν λεύκωμα για τη διαδρομή του θεσμού.



ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΕΣ ΟΙ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΒΑΘΜΙΔΩΝ

Παράθυρο γνώσης και ψυχαγωγίας η Δημοτική Βιβλιοθήκη

Η μάθηση δεν καλλιεργείται μόνο μέσα στη σχολική αίθουσα αλλά και μέσα από επισκέψεις και εκπαιδευτικές εμπειρίες εκτός σχολείου.

Ο λόγος για την επίσκεψη και ξενάγηση μαθητών – μαθητριών των τάξεων Α1 & Α2 του 3ου Δημοτικού Σχολείου, στη Δημοτική Βιβλιοθήκη του Δήμου Κατερίνης.

Παράλληλα με την ξενάγηση από τη Βιβλιοθηκονόμο Βίκυ Κουκουλέκα έγινε ανάγνωση παραμυθιών που καλλιεργούν τη φαντασία και τη συναισθηματική νοημοσύνη των παιδιών, παραμύθια που οι μικροί μαθητές παρακολούθησαν με ενεργό ενδιαφέρον και ενθουσιασμό.

«Ο ρόλος της Δημοτικής Βιβλιοθήκης είναι σημαντικός, ιδιαίτερα όταν στοχεύει σε ένα απαιτητικό κοινό, όπως είναι αυτό των μικρών μας μαθητών. Στόχος μας οι υπηρεσίες που η Δημοτική μας Βιβλιοθήκη προσφέρει στο μαθητικό κοινό να συνδυάζονται αρμονικά με την ψυχαγωγία και εκπαιδευτικά προγράμματα. Εργαζόμαστε συστηματικά προς αυτή την κατεύθυνση», τονίζει σε δήλωσή της, η αντιδήμαρχος Πολιτισμού/Τουρισμού Ελίνα Διαμαντοπούλου.

Αντίστοιχες επισκέψεις στις εγκαταστάσεις της Δημοτικής Βιβλιοθήκης γίνονται σε καθημερινή βάση από σχολεία όλων των βαθμίδων.





GOLD REAL ESTATE

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΗ

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΚΤΙΜΗΣΗΣ ΠΡΑΓΜΑΤΟΓΝΟΜΟΣΥΝΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΣΗΜΟ ΜΕΛΟΣ ΤΩΝ INTERNATIONAL REALTOR

1

ΤΟ ΒΕΤ ΜΕΣΙΤΩ ΓΡΑΦΕΙΟ

800 100 7744

Η ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΜΑΣ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 5000 ΑΚΙΝΗΤΑ ΣΤΗΝ ΠΙΕΡΙΑ ΚΑΙ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΙΚΟΠΕΔΑ - ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΠΡΟΣ ΠΩΛΗΣΗ

ΙΣΟΚΡΑΤΟΥΣ 8 - ΚΑΤΕΡΙΝΗ / ΣΚΙΑΘΟΥ 72 - ΑΘΗΝΑ

www.goldrealestate.gr - κιν. 6977 316801 & 2351077744

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΑΝΝΑΣ ΜΑΝΗ – ΑΝΔΡΕΑ ΛΥΚΟΥΡΕΝΤΖΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΣΤΙΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΑΚΤΙΝΙΔΙΩΝ ΑΠΟ ΤΗ ΧΑΛΑΖΟΠΤΩΣΗ


Στο Κίτρος κλιμάκιο του ΕΛΓΑ

Στην επικοινωνία που είχε η Υφυπουργός Ανάπτυξης Άννα Μάνη – Παπαδημητρίου με τον Πρόεδρο του ΕΛΓΑ Ανδρέα Λυκουρέντζο επισήμανε τις εκτεταμένες ζημιές στις καλλιέργειες ακτινιδίων στο Κίτρος της Πιερίας από τα ακραία καιρικά φαινόμενα.

Ο κ. Λυκουρέντζος ενημέρωσε την κ. Μάνη ότι σήμερα Τρίτη θα μεταβεί κλιμάκιο του ΕΛΓΑ στην περιοχή, με σκοπό την πραγματοποίηση αυτοψίας και την ακριβή καταγραφή των ζημιών.

Η κ. Μάνη τόνισε την ανάγκη για την όσο τον δυνατόν ταχύτερη διενέργεια των εκθέσεων αυτοψίας και την ταχύτερη δυνατή αποζημίωση των παραγωγών.





ΤΑΜΕΙΟ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ

ΜΟΝΑΔΑ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ ΣΗΜΑΣΙΑΣ

Ελλάδα 2.0

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης NextGenerationEU

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3ΗΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΑΔΑ: 9ΦΘ46ΜΩΝ1-ΤΑΔ
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Αθήνα, 17.04.2024

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Ανοικτής Διαδικασίας για την επιλογή αναδόχου κατασκευής του έργου:
«ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ, ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΦΕΡΟΝΤΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΚΕΝΤΡΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΑΙΓΙΝΙΟΥ ΚΑΙ ΔΕΣΚΑΤΗΣ ΤΗΣ 3ης Υ.Π.Ε.»

Η Διοίκηση 3ης Υγειονομικής Περιφέρειας Μακεδονίας (Αριστοτέλους 16, Τ.Κ. 54623, Θεσσαλονίκη) προκηρύσσει ανοικτή διαδικασία για την επιλογή για το Έργο «**ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ, ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΦΕΡΟΝΤΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΚΕΝΤΡΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΑΙΓΙΝΙΟΥ ΚΑΙ ΔΕΣΚΑΤΗΣ ΤΗΣ 3ης Υ.Π.Ε.**» (CPV: 45210000-2 - Εργασίες κατασκευής κτιρίων, CPV: 71320000-7 - Υπηρεσίες εκπόνησης τεχνικών μελετών), με προϋπολογισμό €3.246.880,33, μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% (προϋπολογισμός με ΦΠΑ 24%: €4.026.131,61).

Η Μονάδα Συμβάσεων Στρατηγικής Σημασίας του Ταμείου Αξιοποίησης Ιδιωτικής Περιουσίας του Δημοσίου Α.Ε. (ΤΑΙΠΕΔ) (Καραγιώργη Σερβίας 6, Αθήνα, 10562, +30 210 3274400, tender@hraf.gr) αποτελεί τη Διενεργούσα τον Διαγωνισμό Αρχή σύμφωνα με το άρθρο 5B του Ν. 3986/2011 και ενεργεί κατ' εντολή, για λογαριασμό και στο όνομα του Δικαιούχου, ήτοι της Διοίκησης 3ης Υγειονομικής Περιφέρειας Μακεδονίας και του Δικαιούχου του Προγράμματος και Υπουργείου Ευθύνους, Υπουργείου Υγείας, εκτελώντας όλες τις απαιτούμενες και προβλεπόμενες ενέργειες των αρμοδιοτήτων της αναθέτουσας αρχής.

Αντικείμενο του έργου είναι η αναβάθμιση των κτιριακών υποδομών και εγκαταστάσεων των Κέντρων Υγείας Αιγινίου και Δεσκάτης, που θα συνεχιστεί στην ποιοτική βελτίωση των υπηρεσιών υγειονομικής περίθαλψης. Η ανακαίνιση των Κέντρων Υγείας στοχεύει στη λειτουργική αναβάθμιση των κτιρίων, στην αναβάθμιση του ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού και δικτύων τους και γενικότερα της κατάστασης των κτιριακών υποδομών τους (τοιχοποιίες, δάπεδα, οροφές, μονώσεις, στέγες κ.λπ.).

Η Διακήρυξη θα καταχωρηθεί στο διαδίκτυο, στην ιστοσελίδα της Διενεργούσας Αρχής, στη διεύθυνση (URL): <https://hraf.com> καθώς και στην ιστοσελίδα της 3ης Υγειονομικής Περιφέρειας Μακεδονίας (URL): <https://www.3ype.gr/>. Η Διακήρυξη καταχωρήθηκε στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ). Επιπλέον, τα έγγραφα της σύμβασης της Διακήρυξης καταχωρήθηκαν στη σχετική ηλεκτρονική διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης στο Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ., η οποία έλαβε Συστηματικό Αύξοντα Αριθμό: **207308**, και αναρτήθηκαν στη Διαδικτυακή Πύλη (www.promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ. Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών ορίζεται η **22/05/2024, ημέρα Τετάρτη και ώρα 11:00 π.μ.** Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφερόμενους ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ. Τυχόν έντυπη υποβολή πραγματοποιείται στην έδρα του ΤΑΙΠΕΔ (Καραγιώργη Σερβίας 6, ΤΚ 10562). Η αποσφράγιση των προσφορών θα διενεργηθεί από την Επιτροπή Διαγωνισμού κατά το άρθρο 98 του ν. 4412/2016, ακολουθώντας τα εξής στάδια:

Ηλεκτρονική Αποσφράγιση του υποφακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής», του (υπο)φακέλου «Τεχνική Προσφορά – Μελέτη» και του υποφακέλου «Οικονομική Προσφορά», την **22/05/2024, ημέρα Τετάρτη και ώρα 15:00.**

Ως κριτήρια ποιοτικής επιλογής έχουν θεθεί **α)** η καταλληλότητα άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας, **β)** η οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια, **γ)** η τεχνική και επαγγελματική ικανότητα καθώς και **δ)** συγκεκριμένα πρότυπα διασφάλισης ποιότητας. Στην Διακήρυξη έχουν επίσης θεθεί οι υποχρεωτικοί λόγοι αποκλεισμού των υποψηφίων οικονομικών φορέων, όπως ορίζονται στον ν. 4412/2016.

Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση εγγυητικής επιστολής, σύμφωνα με το αντίστοιχο υπόδειγμα στο Παράρτημα IV της Διακήρυξης, το ποσό της οποίας θα πρέπει να καλύπτει σε ευρώ (€) ποσοστό 2% του προϋπολογισμού της σύμβασης, μη περιλαμβανομένου ΦΠΑ 24% € 64.937,61, ισχύος **τουλάχιστον τριάντα (30) ημερών** μετά από τη λήξη του χρόνου ισχύος της προσφοράς του άρθρου 19 της Διακήρυξης, **άλλως η προσφορά απορρίπτεται. Η εγγυητική επιστολή συμμετοχής** θα απευθύνεται προς την Διοίκηση 3ης Υγειονομικής Περιφέρειας Μακεδονίας.

Οι προσφορές ισχύουν για δώδεκα (12) μήνες από την από την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών.

Το Έργο χρηματοδοτείται με πόρους που προέρχονται από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Εθνικό Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης – NextGenerationEU.

Η συνολική προθεσμία εκτέλεσης του έργου, ορίζεται σε δεκαέξι (16) μήνες από την υπογραφή της σύμβασης. Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, μόνο βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή) με αξιολόγηση μελέτης.

Προδικαστικές προσφυγές: Η προδικαστική προσφυγή, σύμφωνα με τα ειδικότερα οριζόμενα στα άρθρα 345 επ. ν. 4412/2016 και 1 επ. π.δ. 39/2017, συντάσσεται υποχρεωτικά με τη χρήση του τυποποιημένου εντύπου του Παραρτήματος I του π.δ/τος 39/2017 και κατατίθεται ηλεκτρονικά μέσω της λειτουργικότητας «Επικοινωνία» στην ηλεκτρονική περιοχή του συγκεκριμένου διαγωνισμού, επιλέγοντας την ένδειξη «Προδικαστική Προσφυγή» σύμφωνα με το άρθρο 15 της υπ' αρ. 166278/2021 Κοινής Υπουργικής Απόφασης (Β' 2813/30.6.2021) «Ρυθμίσεις τεχνικών ζητημάτων που αφορούν στην ανάθεση των δημοσίων συμβάσεων έργων, μελετών, και παροχής τεχνικών και λοιπών συναφών επιστημονικών υπηρεσιών με χρήση των επιμέρους εργαλείων και διαδικασιών του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.)». Για το παραδεκτό της άσκησης της προδικαστικής προσφυγής κατατίθεται παράβολο από τον προσφεύγοντα υπέρ του Ελληνικού Δημοσίου, σύμφωνα με όσα ορίζονται στο άρθρο 363 του ν. 4412/2016.

Ο ΕΝΤΕΤΑΛΜΕΝΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΤΑΜΠΟΥΛΙΔΗΣ



Με την Σμαρώ Γιαννούλη



Μια από τις αξιολογότερες πιστοποιήσεις στον τομέα των συστημάτων περιβαλλοντικής διαχείρισης επιδόθηκε στο ξενοδοχείο «**ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΠΑΛΛΑΣ**» της Λεπτοκαρυάς Πιερίας, από την εταιρεία πιστοποίησης T-Cert ως διαχειρίστρια των απαιτήσεων του προτύπου ISO 14001: 2015, με αριθμό πιστοποίησης 184/2024.

Η πιστοποίηση αποτελεί αναγνώριση και επιβράβευση της ευαισθησίας με την οποία διέπεται, αναπτύσσεται και λειτουργεί διαχρονικά η ξενοδοχειακή μονάδα «**ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΠΑΛΛΑΣ**».

Υλοποιεί το καταλληλότερο σύστημα περιβαλλοντικής διαχείρισης καθότι εφαρμόζει με συνέπεια τις απαιτήσεις για την προστασία του περιβάλλοντος, όπως την προμήθεια των ενδεδειγμένων υλικών έως τη διάθεση των αποβλήτων, τη συνεχή εκπαίδευση, ευαισθητοποίηση και συμπεριφορά του προσωπικού, πάντα με κατευθυντήρια αναφορά τη συνεχή και αδιάλειπτη βελτίωση των περιβαλλοντικών επιδόσεων στο σύνολο της ξενοδοχειακής οικογένειας.

Σημαντική είναι και η παράμετρος των Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (Α.Π.Ε.) που εφαρμόζει εδώ και χρόνια πρωτοπορικά το «**ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΠΑΛΛΑΣ**» πάντα με σεβασμό στο περιβάλλον, όπως δηλαδή ενεργειακή αξιοποίηση μέσω των φωτοβολταϊκών πάνελ και γεωθερμία στην τηλεθέρμανση των κτιρίων του συγκροτήματος.

Φιλοσοφία των μετόχων και της διεύθυνσης του ξενοδοχείου ήταν και παραμένει ότι η οικονομική επιτυχία των στόχων σε συνδυασμό με την προστασία του περιβάλλοντος, αποτελούν τον πρωτοκυρίαρχο αναφορά του ξενοδοχείου «**ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΠΑΛΛΑΣ**».

Η νέα επιβράβευση του ξενοδοχείου αποτελεί συνέχεια ανάλογων τιμητικών διακρίσεων και αναγνωρίσεων που έλαβε και λαμβάνει κατά καιρούς η συγκεκριμένη τουριστική επιχείρηση της Πιερίας.

Όλα αυτά βέβαια αποτελούν τιμή για τον Νομό μας, γιατί η πολιτική του ξενοδοχείου «**ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΠΑΛΛΑΣ**» αναβαθμίζει τις τουριστικές υπηρεσίες και καταξιώνει την Πιερία στο τουριστικό μας προφίλ στην εγχώρια και διεθνή αγορά.

Ένα έγχρωμο περιοδικό ποικίλης ύλης 48 σελίδων με τίτλο «The Specialists» έφτιαξαν οι μαθητές, οι μαθήτριες και οι εκπαιδευτικοί του Ενιαίου Ειδικού Επαγγελματικού Γυμνασίου και Λυκείου Κατερίνης.

Το περιοδικό περιέχει δύο συνεντεύξεις με την Υφυπουργό Άννα Μάνη – Παπαδημητρίου και την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Άννα Τζήκα και θέματα για τη διαφορετικότητα και τα social media, τα hot spot της πόλης και τα άδρια του gaming, outdoor στον Καπνικό Σταθμό, με τις εθελόντριες από το εξωτερικό και flash interviews, μαθητεία και θετικές σκέψεις, θέατρο, κινηματογράφο και αθλητικά, πρωτότυπα σκίτσα και φωτογραφίες.



Με φίλους, γνωστά πρόσωπα της Πιερίας που έχουν μακρά πορεία και προσφορά στα κοινά, συναντήθηκε ο υποψήφιος Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας κ. Κώστας Πίτσιας.

Στη συνάντηση συμμετείχαν ο πρώην Νομάρχης Πιερίας κ. Γιώργος Παπαστεργίου, ο πρώην Πρόεδρος της Ένωσης Τουριστικών Πρακτόρων Πιερίας κ. Δημήτρης Πανταλώρας, ο επίσης πρώην Πρόεδρος της Ένωσης Τουριστικών Πρακτόρων Πιερίας κ. Λάμπης Λεμόνας, το μέλος του Δ.Σ. του Συλλόγου Πτυχιούχων Επισκευαστών Οχημάτων Πιερίας κ. Βαγγέλης Νικολάου, ο Γραμματέας Πολιτιστικών Δράσεων και μέλος του Δ.Σ της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Πιερίας Γιώργος Γκουνέλας και ο κ. Γιάννης Μαυρίδης.

Θέμα της συνάντησης ήταν τα προβλήματα της Πιερίας και το μέλλον του Νομού, ενώ έγινε εκτενής συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων στις προτάσεις του κ. Πίτσιας για την επόμενη μέρα της Πιερίας.

Ειδική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Κατερίνης για τη λογοδοσία της Δημοτικής Αρχής θα πραγματοποιηθεί αύριο Τετάρτη 24 Απριλίου, στις 17.00.

Στη συνεδρίαση αυτή θα συζητηθούν έως δέκα (10) θέματα, τα οποία θα τεθούν από τους Δημοτικούς Συμβούλους και επιπλέον έως δύο (2) θέματα τα οποία θα τεθούν από τους Προέδρους συμβουλίων δημοτικών κοινοτήτων και στα οποία θα απαντήσει εκπρόσωπος της Δημοτικής Αρχής.

Η καταληκτική ημερομηνία για την υποβολή θεμάτων ήταν η Παρασκευή 19 Απριλίου.

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης, στην περίπτωση που έχουν υποβληθεί συνολικά πάνω από δέκα (10) θέματα από Δημοτικούς Συμβούλους και πάνω από δύο (2) θέματα από Προέδρους δημοτικών κοινοτήτων, θα διενεργηθεί δημόσια κλήρωση από το προεδρείο από την οποία θα προκύπτουν τα θέματα που θα εγγραφούν τελικά στην ημερήσια διάταξη και θα συζητηθούν.

Από τα θέματα της κλήρωσης, μέχρι τρία (3) θέματα πρέπει να αποτελούν πρόταση των δημοτικών συμβουλίων της πλειοψηφίας. Στην περίπτωση που έχουν υποβληθεί συνολικά κάτω από δέκα (10) θέματα από τους Δημοτικούς Συμβούλους, θα εγγραφούν στην ημερήσια διάταξη και θα συζητηθούν ανεξαρτήτως εάν έχουν υποβληθεί από συμβούλους της μειοψηφίας ή της πλειοψηφίας του Δημοτικού Συμβουλίου.



Ο Σύλλογος Προστασίας Παιδιών BENIAMIN ανακοινώνει και φέτος τη διοργάνωση ενός μοναδικού Πασχαλινού Bazaar που θα λάμψει από την αγάπη και τη δημιουργικότητα των εθελοντών του.

Σε σχετική ανακοίνωση του BENIAMIN αναφέρονται τα εξής:

Το Bazaar του Συλλόγου μας θα πραγματοποιηθεί από το Σάββατο 27 Απριλίου έως και την Μ. Τετάρτη 1 Μαΐου στην πλατεία Ελευθερίας.

Στο Πασχαλινό Bazaar μας, μπορείτε να βρείτε χειροποίητες λαμπάδες, όμορφες δημιουργίες χειροτεχνίας, όλες φτιαγμένες με μεράκι και αγάπη από τις εθελόντριες και τους εθελοντές μας!

Κυρίως όμως θα βρείτε μία μοναδική ευκαιρία να συνδέσετε αυτό το Πάσχα με τη γενναιοδωρία και την αγάπη για τα παιδιά που βρίσκονται σε ανάγκη και κίνδυνο.

Όλα τα έσοδα θα διατεθούν για την υποστήριξη των προγραμμάτων παιδικής προστασίας που υλοποιεί ο BENIAMIN.

Σας ευχαριστούμε για τη στήριξή σας.



ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΑ ΕΙΔΗ
ΑΜΕΣΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ

Βρείτε ό,τι χρειάζεστε. Μιλήστε μαζί μας.

HEALTH AND CARE
Υλικό Υποστήριξης Υγείας Οξυγονοθεραπεία

Καλό Πάσχα και Καλή Ανάσταση

23510 21251 | KATERINH
Ίωνος Δραγούμη 5 & Αναλήψεως 1
www.healthandcare.gr | info@healthandcare.gr

ZIOGAS
ALL-SPORTS.GR

Καλό Πάσχα!

37 M.Alexandrou str. Katerini
Tel. +30 23510 47100 Fax +30 23510 47108

Pl. Eleftherias 1, Tel +30 23510 46850
e-mail: ziogasone@hotmail.com



Αραβίδης
ΑΝΤΛΙΕΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ
ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΛΥΣΕΙΣ

*Καλή Ανάσταση
και Καλό Πάσχα!*

www.aravidis.gr
Τηλ.: 23510 47030 - Κατερίνη
2ο χλμ. Κατερίνης - Ν. Εφέσου

ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΜΑΪΟΥ

12 Μετέωρα Πετούλι
Τρίκαλα

19 Φθώρια Πρέσπες
Καστοριά

26 Περίηλος Αγίου Όρους

Εθν. Αντιστάσεως 2 2351021888 www.velonisholidays.gr Οδικές εκδρομές - Αεροπορικά εισιτήρια - Γαμήλια ταξίδια

Το μεγάλο όνομα στο χώρο των επίπλων!

Καναδάς
ΕΠΙΠΛΟ

*Καλό Πάσχα
και Καλή Ανάσταση!*

1ο χλμ. Π.Ε.Ο. Κατερίνης - Θεσσαλονίκη
τ. 23510 24047 κ. 6947 028 097
email: kanadasae@gmail.com
www.epiplokanadas.gr

Stathakopoulos OIL
Εμπορία Υγρών Κουσίμων

Νέο κατάστημα:
Τ. Τερζοπούλου 29 Κατερίνη
Κεντρικό κατάστημα:
4ο χλμ. Π.Ε.Ο. Κατερίνης - Θεσσαλονίκη
Τηλ: 23510 91222 - FAX: 23510 91202
2ο Υποκατάστημα:
Θεσσαλονίκης 99 Κατερίνη
Τηλ: 23510 26403 - FAX: 23510 26142
3ο Υποκατάστημα:
7ο χλμ. Κατερίνης - Ελασσόνας Τηλ: 23510 26403
Διεύθυνση: Σταθακόπουλος Αντ. Δημήτριος
Τηλ. παραγγελιών: 23510 26403
www.stathakopoulos-oil.gr
stathakopoulos.oil@gmail.com

Καλή Ανάσταση
και Καλό Πάσχα

NEO ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
28ης Οκτωβρίου 32

**ΚΡΕΑΤΑΓΟΡΑ
Φουρκιώτης**
Παίτημα στο κρέας
1965

*Καλή Ανάσταση
και Καλό Πάσχα!*

Παράδοση κατ' οίκον
23510 23976

Υπεύθυνος καταστήματος
Κωνσταντίνος Φουρκιώτης
κ. 694 443 8947

Δημ. Αγοράς 19, Κατερίνη

- ✓ Χωρίς ελάχιστο ποσό παραγγελίας
- ✓ Χωρίς επιπλέον χρέωση
- ✓ Ασύρματο POS

maxi
PAPER MILL & CONVERTING

Ευχόμαστε το Φως της Ανάστασης να χαρίζει
ελπίδα, αισιοδοξία και
δύναμη!

Καλή Ανάσταση και Καλό Πάσχα!

ΑΥΓΑ - ΚΟΤΟΠΟΥΛΑ
ΠΑΡΑΓΩΓΗ & ΕΜΠΟΡΙΑ

ΠΤΗΝΟΤΡΟΦΕΙΑ
ΣΥΡΑΝΙΔΗ
ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΑΠΟ ΤΟ 1968

www.syranidis.gr - e-mail: info@syranidis.gr
Τηλ: 23510 53 490 Πλατανάκια Πιερίας

PAGGELAS
ΜΥΛΟΙ ΠΑΓΓΕΛΑ Α.Ε.
ΑΛΕΥΡΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ

παράδοση στο αλεύρι
από το 1955

1χλμ. Π.Ε.Ο. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
Τ. 23510 23826 F. 23510 29207
www.paggelas.gr
e-mail: info@paggelas.gr

*Καλή Ανάσταση
και Καλό Πάσχα!*

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ!

ΧΟΙΡΟΤΡΟΦΙΚΗ Α.Ε.
ESTD 1874

ΚΡΕΟΠΩΡΑΕΙΟ
ΜΠΙΤΟΠΟΥΛΟΣ
DELICATESSEN

illy Cd Dimella

COFFEE DEAL

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ
Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

Καλό Πάσχα & Καλή Ανάσταση

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 84
ΤΗΛ.: 23510 36878
www.coffeedeal.gr

ΙΔΙΩΤΙΚΟ Κ.Τ.Ε.Ο ΠΙΕΡΙΑΣ

Καλό Πάσχα!

ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ | ΜΗΧΑΝΕΣ
ΦΟΡΤΗΓΑ | ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ
ΕΚΟΥΣΙΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ABS

ΤΗΛΕΦΩΝΑ:
23510 23300

